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QUESTION 1
LKOOO01 & (B BLAT i Ak 22 i & ) B0t T8 4 v PR i e VA8 SO B L SLVE LG

A AR NRIERINE T g B2, R 5 e il SR %2 2%

B. i NI E TE L A B MK, AL AME AL

C. e NRILAIE s fE 2601, [ 556

D. e NRIEAMENL R T G E B ME, DAL E EALE

Correct Answer: A

Section: & L -1k )

Explanation

Explanation/Reference:
A AL A 2R

QUESTION 2
LKO002 L[ AT VAR 2R b L [ TE 0 R o2k i 5 8 B 0 B e VR R SO B L ST 2

AR GBI INE, T A E BALHE

B. MR G EHETING EREREMERTLE
ClkRTELHE G EHETIE, ERELMEFKLE

D. it NI E H A5 561, [ 55 B

Correct Answer: A

Section: & H k- 1k )

Explanation

Explanation/Reference:
MR EEBAT TR T

QUESTION 3
LKOO003 & [ ) Jo £k L FF Hf 112

A J R NI
B. # A H & HALK
C. FHbREL =
D. B {5 E R

Correct Answer: A

Section: & L -1k H)

Explanation

Explanation/Reference:
AT B HERT IR 1 A R TA] i AL 2 BIR d 0 5%

QUESTION 4
LKO0O04 i [ {25 £ T Ml AR o 2k v €5 S5t M 1 A 2 O ML) A2 -

A. B K TCLL A BN Ay To 2k fi A FENLAY
B. 7F [E X sl 77 BOEGH T 13 M Mk R TE 2R b 2
C. XM E MM HTT 4R F E AL

D. BEFRAHTT A L H ]

Correct Answer: A
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Section: & LR -1k )

Explanation

Explanation/Reference:
AR E & FLES T E 58 1 AN R Ta] A A2 B A e 5%

QUESTION 5
LKO005 (MbARTEL L GE BIMNE) PFrii i ey Jo ek v e BENLAY " Fi 1) 7 -

A B, HIRX. BEEET LB EHL

B. M5 Mk AR Jo Lk HL P B AL SN LA

C.Hi & (X)) RUUT e s B

D. B35 5 o2k v BE % AL 7 8 B AT JE £ L L AT SR AT BUE BN

Correct Answer: A

Section: & H k- 1k )

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 6
LKOO11 [E X S A SRRl R To i B 5 I e T 513 3

A TLHEFEHARBIC W Simsh DAL A K B AR TSR QBT I RSB E T 3h
B. MRIH B R ME A iR

C. PLBh AT 2R 55 PRI A5 VS 3)

D. 108 HH 2 2 3 s 13845 TR

Correct Answer: A

Section: & H k- 1k )

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 7
LKO012 &k i 5 8 B A IR i 2 -

A HERE PR T & 52 B ZE R R

B. Mk A& T2k v = 4 3 1 — VAT N AR 52 B A R

C. B VEEFBIRENL R LB G MR E

D. fEMk R i & 5 H A 55 H 5 38 BT PR 2 i T 2 A S AR Hoft S re
Correct Answer: A

Section: & B -4 H

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 8
LKO104 J& £ HL A ) A 0 25045 21 8- R Jo 2 i A8 BEALA At v, FEACHR R 2 o e At B3 R s T X A7,
el = P TIFRE LY

A AN RSN E AL
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B. e A R AN [ A
C. e N RSANE 7%
D. e N RILANE L %

Correct Answer: A

Section: & Bk -4 H

Explanation

Explanation/Reference:
YRGS B BTk B HANE SRR T E XA .

QUESTION 9
LKO0O7 F[F %} o2k i s FEARE b Al 557 TRV b 55 R Mk AR Jo 2 L 6 " i H BAA 58 SO SO

A. s A RSERIE 4 9 B
B. T A RSt i TE 48 o B B 4 )

C. e N RS L 15 4

D. JE4k Hy & U B L

Correct Answer: A
Section: HHEEM- W% E X

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 10
LK0O008 Mk H & [ 5E Fl iR A«

A PR ITEE R F AT A BN M AE A BT T
B. fit2d RAEMY AR I [ 34T 5 A N ARTE 35554 5K (1 A5

C. A RAE MV A [B] BEAT PRI 15 o

D. SRS 4 32 B AH LA S AT 4 & A AR P A i i 1 TR

Correct Answer: A
Section: HHEEM- W% E X

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 11
LKO111 Jok sl ll 55 A& b A o 2k L 52 B 21 8 51 ATg (o 2 a5 b 55«

A BRI, FHIEE AR T
B. RUkABRE . ZEPANBRES FIH AR 5 2]
C. BRIRIRIN . R BN 2 2 R 55
D. BEAR# . REJIZGMANEG
Correct Answer: A

Section: M-I 5 & X

Explanation

Explanation/Reference:
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QUESTION 12
LKO009 kAo 2k i &5 1t 1 71 AR EL AN -

A NAREL RIS, WA HMER . XL REARA MBI, HGEB AR AN Z U 1A KR
B. MR L E U, RIEMTX B L EARAT MBI A

C. ML AR, (EAEEWRTLEE N T REER AR

D. X HITE 2k it 65 il vk H 5 8 A5 A SEBPR AR SR AR A B A AN AL

Correct Answer: A

Section: HHEEM-BREEHXN R

Explanation
Explanation/Reference:
QUESTION 13

%5%0? ARNARTEL R, PIHRELRBE RN TATETE, AR T B RE” .
Y

(xE

A REHRR, HRAR K AB TR HIE R G KRR I

B. i wiaH, BT EATR, EEEMZE S AT R

C.AH e, RERETIE, WAREE BT LONIRIL A Jo Lk %2 4 T
D. MRAEGEXS kA & K€ SCaT LT 57

Correct Answer: A

Section: HFHEEM-BREEHX R

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 14
LK0052 ™ A4t s B AL AR L AL G WS, w2 Ron B O TEER BRI AE T 2%, Bl 1 H CEf KRR
T B iE B B2

AN RTCL R I, HA] LU IEE D )=
B. REMH RS 0, HARRTLLEZITH

C. iR RIFE, HEARNRILERZITH

D. HABERME AN 51, {HA R AR T2k R 0
Correct Answer: A

Section: EHEEHM-HEFEHTR

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 15
LKO112 7l R T2 L 52 0 FE AR A N B2

A T TCLR AR AT M I T2k i B B LA v 1 B A L R BB L G A
B. AEFTXF L HLEARAT MR 2 [

C. X B HFARA KB IF A AR L ZHIA

D. A B T4 R BARK T I I AL R L L 2 A

Correct Answer: A
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Section: HFHEEM-BHEFEHXN R

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 16
LKO013 ANRIZRANME A T2 L & (1 ZE X 7E T

A FRVF RS BB Y LR B RO B T 2%

B. T HAR T L L & Ve (R D REAN 1 4%

C. BEMBEAEN DL AR L H AR A AR KT
D. FT Hlk AR TE 2 L £ 1Y R 2 ) v E M JEE

Correct Answer: A

Section: HHEM-BHEHREH

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 17
LKOO014 AZRV AR To 2k f & SO VF AT 1R S AR«

A. 30-3000MHzt Fi| P 1 %MV Al 55 A 1B Y Al 55 4B
B. & VHFFUHF B

C. Bkl 25 F0 TR Ak 5550 B

D. FrH VHFFIUHF 5 B

Correct Answer: A

Section: BHEM-HEHREH

Explanation

Explanation/Reference:
AZRAEIOMHZ LA VA A3 A

QUESTION 18
LKOO017 ARV AR To 2k i & FO VR AT I B KR S Th R A KT

A. 25T
B. 100 L
C. 30MHzEA FAERITEA K T1005, 30MHzLL bR ATBA K T-25 L
D. 30MHzEA ENVARIIEA K T10050, 30MHzEA TV RIEA K T-25 5

Correct Answer: A
Section: HHEEM-BHEHREH

Explanation

Explanation/Reference:
AT KD /225 FL

QUESTION 19
LK0026 A HIiE 1 B B A A A5 TR RIL R T E B & AR R 2 AR 2 -

A Eit )\ H %
B. Fiwit N H %
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C. i+ 4 %
D. A& QUARLLHGHRIIES) #F HiFRE R LL G AR i IR

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 20
LK0027 S 37 5/ BA K AG ThRE ML AR Tk B &5 AR 2 A A2

A B QR BB SERAFIES) F IR ICLHE G A 2B PR
B. i+ H Y
C. i+ %
D. i+ )\ &

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
A8 LA LL A Q& G, (HA] AR AR S184E. B LARE & AR IR

QUESTION 21
LKO041 Hiifist Bl R TCL L & N2 B A& MR A -

Aiﬁ?ﬁ%%@ﬂﬁ‘E%E%ﬂi%ﬁﬁ&ﬁ%ﬁ\Eﬁﬁ%ﬁéﬁﬁﬁﬁﬁ@\%ﬁﬁﬁﬂ%ﬂﬂiﬁ

B. IIARE W& B & Lok i B IUE IRIEEORBE ST . A& & B XA R . IR AT B0k
FUIE (0 FeAt 25 A

C. ABTLLEIRME . H&HFKIERRIERARBR S R BEFFEERBER A S TA B EEHIEE
FLH 2 BN LA ¥ B 0 At 2% AF

D. ABLL A BME . A S Jo 2 s BN ZAT I 5wl B B R A BOR BE I bniE . RS B4 &
FERPRUE . AT BUE M E 10 A 25

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 22
LKO042 fii b AR T Lk B 65 80 24 H & 56

A BETLREEME . B E SOE IR SR BE 7 HF S AR R B AE SR BE TR
B. (i BA KGR AR T G, RS+ )\ 2
C. H.#& [ 5 st U5 o 2k B e B LA A R Ok Ax o 2k v 65 AU
D. MBI BME . b b B B 5OE (R AE BORBE S (BN 4 5 USRI (4 Ik

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation
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Explanation/Reference:

QUESTION 23
LK0020 11 5t H A B AR To Lk i 5 I 7 B A R BE 0 F I A B LAL) 52 -

A [ EL R B A T T2 R B LA (BRI
B. # U7 B R E BN (BB AL

C. T HE . WENM LM RRF LA

D. sk AR L b =

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
MR T & BLER T JE 5% 1 MRS A 2 At JE 5%

QUESTION 24
LK0022 20134E1 A 1 H LU B3R 75 19 & Rk AR Jo 2k L B BRAFBOR RE JIIE A SO -

A R EITEZ HL e UR (b AR TE 2R L B AR IE

B. mf [ Jo £k LIz B P e A )Mk A o 2k i 6 R A RS

C. 377 Jo 2k H W2 B FLAt Ml R o 2 Fi R R 4L A0 FR) M A o 2k i 65 3 A R4S
D. HJ5 Fo £ i P2 i oAl AR JE 2 HL IS TR AL 2 B 1 s 7 8 S KR WA

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 25
LKO043 F i st B AN A bR o2k i 65 1R 26 A PR 1R R 48 B R RO BORBE D™, Hobm 80

A B AH R ARAE SR BESTIER] B A [ Jo 2k i o 2 AU )Mk A2 o2k i 65 3 A IR 1S

B. BUSAHRLRAEBORBE ST UEN], R MR To 2k s b 2 BTk ik AR JE 2 L & BR AT E

C. P AR T 2 1 3 A AR [ K HUE R BORBEI I, W] UG S A R R #R A E R BE 0 B

D. %%%éﬁ HLE NS AR B T R Rl A T 2R H 6 R BSIE -t ] DA Sy B [ SRR 10 R R R 0 RE

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 26
LKO0006 it Bk AR L & 1 ZD IR

At QR EZH G EEINEG) MHUE PR E FHTEE, JFRSLAR A G IR
B. ISR E AR To L i R B H 2R 4% H SRR L E 1) IR 70 B F A 482

C. &R ELHE 2B EL B 2 F &

D. 223 e iy Bl 2 e
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Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
AT B BERT]ICoR 1 A R TA] i A2 BIR d TG 5%
AN BT e 2 KU

QUESTION 27
LKOO10 #z M (b G EHINE) e, HisREMMHESH 2 6 R LB R TLEE, N

Z:

A MR E, R MHEENS, ([EFHT RGN AT E I/ S EEA & R

B. A MR G, REC PGS, HPHTA G BR&INBRE I/ S EEA & R
C.é?iﬁ%%)”dﬂ*"iké%ﬂi %Ta@ﬂ*"%‘*ﬂ?ﬁ, IR 22 A% € F A SRR L B U

D. oA MR G i‘a@ﬂ*"%‘*ﬂ?ﬁ, APRBUE R G B N BIZE IR SN B & U

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 28
LK0023 N N HHE B B AR o2k i 5 B 52 A2 1 A KL -

A PIRRERS, B ORIEARAEIE-B R R REF

B. =M, SRR ZEf

C. —FhEMs, BHMEMBRAEIER IR R

D. A NSHHES, SO uEMREUEBE R it

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
HEHAR TR RIREF R TLBERERIER

QUESTION 29
LK0028 HiF Bt E Mo R L G RAE (MLARTCLHEBE (RH) HIER) MUl m £ Rk K.

A ke, GG, TG

B. BEl#EHN R E

C. b DEME M EN R TG &
D. f EZ RS S B T &

Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 30
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LK0029 M BEfEAr G 8 & MHOR S B b 8 B IME U AR IRk A L 6 1AM

A fE QERTELHERE CBH) HfFR) K QR IIER RIS, ity oL g B 32 LAY o 5 52
I 5% T 2k F B FRATLAL o 41t

B. et B Aol R G RANA TN, 2R F BT e B 70 BEAR B A E A

C. Bt B — Bl i & I IME RE R, SR 5 AR 7 2R A A mT B

D. AT W AR TE R P AN FR AL, A2 AL BN LA 7 B AL HE i 5

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 31
LKO030 1 oy 52 B st E AR T2k i &5 I AN LG N -

A WG b T o2k H i B LA B 1E SR AR 32 B AR S5 LA
B. THEELH =
C. H XL e B LA
D. ARyt 7 A A HL IS TR 121

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 32
LKOO31 i EAEE . HIRIX . EAETEHENEE MR TL A G, FHRYIA:

A RGBT Jo L L E ALY

B. B Uy oLk i R A LAY

C. & M35 o2k i i AL Bl ZFE ) L At B2
D. EZR I HE B

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 33
E@%Zuﬁﬁﬁﬁlﬁ&%AuLMé FVEIX . BEREWEE W RN — ok R T G, # LG Z T4

A [ LR B LA B 2T i B & A 3 5 o2k i i B
B. WGt T Jo Lk i EALA
CI%%%%Eﬂﬂﬁ?%%umﬂﬂﬁ%%%%@@m

D. WG AT L IR 41

Correct Answer: A
Section: (none)
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Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 34
LKO033 #zfE4 . HIRIX . ELAET VG (S T i s B LR L G, WA ZRREE e Y K= LA
LERAE . BRI EAETTECE I RSN, B BRI G LUANEAT e R 4 A, Z0 8 R 51 248

A G FRZ R B T 2k U BEATLAL FRAS IR AR BT P4, A SRR 28 B X o 2 v B LA B R R B 1
W7 L R BN LA HEAE S, R R O L & U

B.%ig%Eiéé%ii’ﬁié?%hﬁﬁ, FISEY KBRS PR ROV i i S P A P, MO R B B

C. REASHIRIN, W LAA G AR E T4k, fHIHBRIR#AE

D&EE%%T%é&ﬁ,R%ﬁ&ﬁ&%%%%%%ﬂﬂ%ﬁﬁﬁ%%ﬁ%ﬂ,X%$%ﬁﬁ%§ﬁﬁﬁ&

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 35
LKO044 kA To £ L & P A RO Ji i o 7 Bk S ARG, N2 2448 SIHIRR A [ A A SAUIR P TE 2 P A B LA FR 5
IPERRESE 4R

A R m A H T
B. ARVl — 4 KA
C. AR EwH M HZA
D. AR EH =" HZ A

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 36
5;(}%0%55Eﬁcﬁiﬁﬂiiﬁ%ﬂ%ﬁ%ﬁ&%ﬁﬂ%%%ﬁEﬁéﬁﬁﬁﬁféiﬁﬁﬁﬁﬂ%%%ﬁEﬁé?ﬂﬁﬁﬁﬁﬁiﬂ‘ﬁiHHL, 24
7 | S

A BT TR R ) TG 2k U B LA FR S R BRAR ST 4R, AR TR L B U

B. SEPUIE A R Jea T I 1] B A PR A o 2 WL AT LG FR S 0 AR B T8, Rl R o L B U
C. RE R RGP iP5 5 A B2, A b Bl 70 BRAR 3 45

D. R I 1A% R SR K TE 2R F S B LA B AR AR S O, 34T A B T

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
QUESTION 37
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LK0046 25 1L F AR LR L G 1, B 241 R F ML H TR A U

AR AR TE 2 B PR A T 2 i B LA

B. EZXR I HE B

C. 22 H ok i BN ZeA T i3t 7 A B L IS TR 121
D. 32 [ X Jo ek U8 BENLR 22T A 2 [ PRl A o 2k v R TR 11

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 38
%gg?%ﬂﬁ%%%%ﬁﬂ%%@&ﬁ%ﬂ%%%%é,&éﬂﬁkﬁ@%‘Eﬁ&ﬁ%ﬁ%ﬁﬁ,&ﬁﬂ%

A SERI A% R AR o 2 iU g BEALA A0 B R VR A R R B 6, B RE AR 3 Ty T2k L i LA 70 B FR
HREVRELEEGHTLL

B. F7 5l i &5 PR B4 BIIE NS )3t 7 o £ L B LA RO 7 B AR T TR

C. 5 L 5 P 43 21 B A% SR 0 JE 2 P A AT LAY HA s 7 AR B 8

D. AN E S FATAT T 28

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 39
%gg?%E%%%%%ﬁﬂ%%@&ﬁ%%%%%%é,&éﬂﬁAﬁ@%\E%Bﬁ%ﬁ%ﬁﬁ,&ﬁﬁ%

A SEFEAZ AR JC L U FRALAY B R B A T, el SR A S P, ST ST 2 R ALY At e i
BIUER, AR E B 13\ M 77 6 2% A B 56 A PR I AR T R4, ATBUET FL B U

B. F7 5l i 5 PR B4 BIIE A S )3t 7 o £ L B LA RO 7 B AR o T

C. 5 L 5 SR 43 21 B A% R SR 0 JE 2 P ALY HA s 7 BRAR B 8

D. A7 B S HAT A T2

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 40
LK0024 Ml A To 2k B 5 & F o 2k it A S 156 ) B BERRAE A2 -

A RITIIER ANTiH L A

B. RSP 6207 s FITAT Ml AR B
C. w55 b A5 35 R4

D. W AEAT H 7 3 o5 2

by BH1RJC



Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 41
LK0025 M.z Jo £k H s S e 1) R B b i 2B AT B [ KPR R SR B =

A, B3 PR % s R i h %
B. AT 1R 1l 4500 A0 1A 1

C. SR R AT A1 A Bt

D. FRFEC AT A1 05 F A7 58

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 42
LK0038 Ml A o2k L 5 A5 F FR) A S e 6 b AR 1 7 2% A1 -

A T B R A (AR B R SR HEUE) , B S, PR BE R [ SO S AR bR A 1 ksl
B. WA (ToZ WA e B 5 B HEIE)

C. M &N RS (LR RN G SIZHEIE) » Bfl. Sk, PRI AR

D. [ 7 ah B B Bt (BRI AR SR AEIE) |, A a1 & 1 & B bRt AT SR bR E R AT
Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 43
LK0039 kR T L L £ % HI T2k L R S e 46 1EAT B 5 A HE R AR A A«

A EZ (RZ MR E) A R ICE R B FORIR bR L E
B. M7 o2k L BRALAL T A BOR BR

C. L ZCAUE f s I S Az e ) LT ) BEAR A

D. E KT I 2k s A5 A S & B BOR B v

Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 44

LKO040 VA To 2k i 5 L HI To 2k i R S T A A RS A3 236 A2 I 2 2 «
A, RIS RE R ER Y A M 55 B TR YA 55 S B
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B. ARSI AL A b Al 55 5 T M ALY 55 A
C. RAIRA G B — kAl 55 5 TR AR 55 3B
D. RSB AT AR MY A BO AR ML AR 9 B2 8] 3k %

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 45
LKO116 M3 H 65 () 0 2k FL R B8 LA R SR ) 1 81 E B BOR TR A

A TR, FEARER AR ALV s T
B. ABURARAE TR S VSN 4« s IR FE SR R T S Ut PR KRB
C. AHURAAME T BOK o VP s F o 0 G TS AR WA i 2 R R
D. TARSUETEH LT . AHURBIET BRI AT 50 KT R VPRI

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 46
LKO17 B 7 B2 A S B O L 24 bR, 3 R 3R B R R -

A BTNl (B
B. dB
C. kL
D. B2 JL (S JeHf)

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 47
LKO118 Z8 U A S DA R S e &% R 24 A, I8 H R 3R B R RO

A 455 ThAdBm. KT B S DI K 7 VEdBe. (KT PEPR S DI Z I AHXS {HdB
B. XD (T

C.anzJL

D. T (HHHZ)

Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:
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QUESTION 48
LKO125 Jok /g BEURTE R 2 4R AR T ) g F i ATC 2R LB TR A A At o IR B A B A2

AL TR HL T A B LT B T I b A

B. WY HLIRZ B IR Z BT P — Fhde Gt
C. S P A2 T 2 P RS B I G 37 7 — b A
D. SR AR % i F A A P AR 8] ) R 37 A — R O

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
W T P A e bR, BaAbA . ARRAR G R . AR, AR AR AN A BT H
R BN RN TR T, R RIRAER A, i LA ST .

QUESTION 49
LK0126 Jok /g BERTE A2 48 o2k iR AR ML 6 77 22 AR N AR S 7 0 o IR B O VR A2

ANk 6 1) BR[08OS W — BRI

B. JoZk A UHLA MR 35 45 Fa S ) RE B — R S

C. & I v e T AL 1) Jo BB A3 P TE 46 L B RE B — R
D. IR HL 25 LR T — RS

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
R BIRTCLRRAG GRS . BBWURAXH, ER&EHEITIARTLERES, WHEEAZ,

QUESTION 50
LKO137 “Z8 A ihf " i o B 98 2 AN — A B AN (R A S HL A S P~ A oI A B0 T A 25 8 ) £
. —BRMHL, TAEMAHN145.000MHz, {Ef£435.000MHzI{ 5% EBA RS XA R T

A JRBUR S
B. wir b &
C. #W R
D. i W RS
Correct Answer: A

Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
1853 1) B orz

QUESTION 51
LKO139 bR o2k i Y A 80 46 A 200006 A2 1Y) B RAR AR ZOR AL A

A BT BRAN R SRR S AN BRAEL, RS AR AN Y ) 5 F L A

B. MR A RAMETBRIE, AR A BRAE, RS AN H [ ZOE Ak R R
C. PR PR BICHR S AV BRAE, 5 S 3 (i [ 5 FD L A

D. KH DIFRAMET TR, H i ST & Tk b

Correct Answer: A
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Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 52
LKO047 kAo 2k i &5 18 I RO R ML 175 N IR HIE -

A (e NEFAN FE Jo 2k s =R d) 73 WL E )
B. ITU (ALY ERIVAT iR 4 73K
C. IARU= XS fi &)

D. — kAR o i 5 58 FrfUR B iR

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 53
LKO048 b Jo 2 B 5 ARV Rk 55« T b Al 551 D UMb 554 AR A3 36 Bl 5 At 3 Sl 55 3[R 458 T A AR
RIS, N

A, BT JCE LR B 1208 1) 456 R e

B. B AR A O AR S B L i AR, BRI SR S AT A% U T s
C. REESY 7 (e N RN o2 AR Xl 0 e ) B S A B AT A P

D. Wl DAEEAEH], (EAEE 2 H At MY 55 1 & i F I 22 3 )3k Lk

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 54
LKO049 KTk AR MR MIEH], I8 KB0AR -

A AR TEL B AETC 2 i BRI A LA P BIBE N, 525 155 B AR A6 A A

B. AENL AR T L & AEAT A S BC AR AT 1 55 A A2 A FH AL

C. PR TEL L & FETC Lk F A B UM AL ME LA P B A, A R SR R Ml A L 65 52 S [0 S PEE PR AR A5 AR
D%%%%Eﬂﬁﬂ%%%%%@ﬁ%%ﬂ% a, EHE G MR B A N E R R E AR

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 55
LKO113 7E T2k LA F e, ol [ SO SR 58 IO SN R 0 3%, e 1200 W] AR 98 8 IO 26 1F R Bk lk &
Ak 55 BE PR AR S, XA SRR :
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Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
WA G 55— 73 AR e X B S B ] -0 i R 45 i 5 R D

QUESTION 56

LKO114 #E T2k HUE B, g o2k i AR slO0E B | — B ANERTT, AR 98 5 9 X 38 P bt i B2 [ o 2k i Ji

LS5 FERRE AT A, XA RERR N

A. 4
B. k4
C. 1EH
D. 24

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanatlon/Reference:
WA G 55— 73 AR X B S B ] -0 i AR 45 i B R T

QUESTION 57
LKO115 fEJCLk HUE B v, g o 2k i AR B0 it vk 2 AL A o2 i 8 AR RE 26 AT, IR RE AR A :

A. f5IC
B. kil
C. /riid
D. 24

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanatlon/Reference:
WA G 55— 73 AR X B S B ] -0 i AR 45 i B R T

QUESTION 58
LKO140 FEMRRI &, —MNIUH bR B Rl 7 2 2 Flk 55, X8 35 47 70 9 R IR S0

A, EENY S5 AR ENY 55
B. Mgl g5 Akl ol 55
C. RHSS A ZE AL 55
D. b5 — ok 5%
Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
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QUESTION 59
LKO141 fEAZ R 733, 24— MBI - b Axolk 35 sl TR MV Alk 55 A 2 A JAibb 55, FF Holk Al 25 A0 T2
RME A IRENL 5, VR TCE B B RAZEAE U -

A AEX EZM S G A H T

B. WELRRI AR B EENSHE WA FH TN

C. AFXS K E Ak 55 sRHAD R E 55 L & (04T 35 T P4 H fR3m 285K
D. AV H i a5 BOAR a3 Bk 55 i 5 7 AL I TR) A 3 T30

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
RS 5 o
a) XN A FRIC BCK R il R FR AR I R B S G A H T (MS TR E S
gg?%ﬁ%Eﬂﬁ%%ﬁ%%ﬂ%%%ﬁ%%i%ﬂ%%é%ﬁ%?ﬁ%&%ﬁ%ﬁ:(%ﬁi%ﬂ%?%
C)fHIE, W ESRARY A 32K B SK W] BESR FC A () [|] b 55 B H AR ZL S5 L B A T . (RFZRML S
IR Mk 55 (0 TP AT BABEAS)

QUESTION 60
LKO142 fEARZ R 733, 24— MBI - e lh Aolk 35 s MY AR lk 55 A 2 A SAibk 55, FF Holk Aol 25 A0 T2
RN FAE g IRENL S5, AR Te 2k L 6 TG R0 2 -

A AEXR B EZL S G A F TR R ESR

B. WELRRI AR B LS HE WA FHF TN

C. AFXS K B Al 55 s AD R E 55 L & (10T 35 T P4 H fR3 255K
D. A VF H i a5 BOAR a3 Bk 55 i 5 7 AL I TR) A 3 T30

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
RS 5 o
a) XN AR IC BCK R il e FR AR I R B S G A H T (MS TR E S
gg?%ﬁ%Eﬂﬁ%%ﬁ%%ﬂ%%%ﬁ%%i%ﬂ%%é%ﬁ%?ﬁ%&%ﬁ%ﬁ:(%ﬁi%ﬂ%?%
C)fHIE, W ESRAORY AN 32K B K W] BESR FC A () [|] b 55 BOH AR IR ZL S5 L B A T . (RFZRML 5%
IR M. 55 (0 TP AT BABEAS)

QUESTION 61
LKO143 fEfZ R />3, 24— MBI g lb Aolk 55 s MY Alk 55 A 2 A SAbb 55, FF Holk Aol 25 A0 T2
RN FAE I IRENL S5, AR To 2k i 6 TG U 2 -

A TSR AR B [F Mk 55 B Al R 55 LB 4 3 T30

B. WELRRI AR B LS G WA FH TN

C. AFXS K B Al 55 s Al R E 55 L & (1047 35 T P4 AR 3m 2E5K
D. A VF DH i a5 BOAR ) s 32 B 55 i 5 7 AL I TR0 3 T30

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation
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Explanation/Reference:
RENV 55 &l
a) XN AR IC BCK R AT e FR AR I R B S G A H . OMS TR E S
gg})?%xﬁ%Eikéé?‘é@hﬁ#%%ﬂﬁ%%@%ﬁ%E’\Jigik%EEéE‘Jﬁ%?ﬁt%&%%ﬁ%iﬁ: (P EEWF T
C)fHIE, W ESRAORY AN 32K H R K W] BESR FC M () [|] Mk 55 B At IR ZL S5 L B A T . (RFZRML S
IR M. 55 (0 T PRI BABEAS)

QUESTION 62
LK1112 VHF B 503 3 [ 2 2 /> 2

A. 30%|300MHz
B. 30%300kHz
C. 300%/3000kHz
D. 300%I3000MHz

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 63
LK1113 UHFE R [ & 2 2 2

A. 300%|3000MHz
B. 30%I300MHz
C. 300%/3000kHz
D. 30%300kHz

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
QUESTION 64
LK1114 HF BU R fl 2 2 /0 2

A. 3%|30MHz

B. 30%I300MHz
C. 300%13,000MHz
D. 300%13,000kHz

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 65
LKO144 F[H 73 B4 b ok 55 A0 T b Alk 55 % F RSB -
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A. 7TMHz. 14MHz. 21MHz. 28MHz. 47GHz/iEk

B. 7MHz. 14MHz. 21MHz. 28MHz. 144MHzJii
C. 3.5MHz. 14MHz. 21MHz. 28MHz. 10GHz4ii &
D. 7MHz. 14MHz. 28MHz. 144MHz. 430MHz#iEt

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

144F1430MHz 2% FH FIFMAS PEHL TAES R, S 2 E AR . f£144MHz, FEFUE 2L 552 FE
w45, EAREH

IERfIE T TMHZ IS 0 c 2 iy, 7, 14, 28

QUESTION 66
LKO146 Fi [F 73 Ho 2 L Al 55 A0 Bk Al 55 5 At 5536 9 Holk ol 55 A0 T2l Aol 9541 D 3 20k 55 ()
VHFRIUHFSE A -

A. 50MHz. 144MHz
B. 144MHz. 430MHz
C. 50MHz. 430MHz
D. 220MHz. 430MHz

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

144MHz-146Mhzzf2 2 BRI R B BB . BARIRE R (PR ECR) A T Ie s, ElRSIiE £+
B S XASRBN A AL PR 1 5 430mhz LU BARRL,  FLUR SRR RS (1) BE 7 R0 1Z% 130 B 5 — 6, i W] FH ) 32 22
BT 5635 2MHz, DR AN A5UBE N 12 il R VA TG 2 L 52 4 25 G He 7 AR M IR 265 UR 78 40 R 1) B e 0

144MHZA B H I I N 2K e A, AP TE FLR T K S NZAE SO R B 2, 75 248 A Eb430MHZ
KR A ek BN FRE MRS AR . b, BIR14AMHZNT PFHLT I 22 14 FH A I B e R 26 DL 43 77 (/N 15, {H
RIFIEER & SC e R E RO R L, DMELE N UREEFS G Bl ERCR .

(A RVER, WHRTE (Ll Zd E) 1452008455 0 1)

QUESTION 67
LKO147 3 [¥ 73 e 2 b Al 55 A0 2D Al 5545 HeAtholb 55 36T L 9 HL otk 35 80 TV Aol 551 i — 32 20l 55
(AT 1 AN B DL R FE BGHZ AR IR AT B 43 il N -

A. 34, 144-146MHz
B. 44>, 7.0-7.2MHz
C. 54, 50-54MHz

D. 54, 28-29.7MHz

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
7MHz 7000-7100 7100-7200
14MHz 14000-14250
21MHz 21000-21450

QUESTION 68
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LKO148 H[F 7y B4 b ok 55 A1 A Ak 55 5 Hothol 55 36 L I Holk ol 55 8 2 b Al 55/ F 9k 2k 55 1)
1200MHz LA T #i B A =

A. 135.7kHz. 10.1MHz. 430MHz
B. 3.5MHz. 7MHz. 50MHz

C. 3.5MHz. 18.068MHz. 144MHz
D. 10.1MHz. 24.89MHz. 430MHz

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
7£3.56MHz 7MHz 24.89MHz 50MHz 11 144MHz;& 3=l 5%

7£135.7-137.8kHz -, 10.1MHz-10.15MHz, 430MHz-440MHz V.42V 5572 Ik E K 55

QUESTION 69
LKO157 1% FR A6 A MY A2 52 B R 3 3 ) AR b b 55 A0 B2 b Al 55 RO AE P IR S 20531 9 -

A. 50-54MHz, FE\l5%
B. 50-52MHz, XV %
C. 51-54MHz, % H

D. 52-56MHz, X%

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 70
LKO158 14 F% 2K MV 4% 52 B R 3 3 T LR e b ol 55 A0 T Al 35 (48 T RS 20990 0«

A. 144-146MHz M — EZL 4, 146-148MHz A 1 2L 4%
B. 144-146MHz, % fH

C. 144-146MHz N % FHl, 146-148MHz A Uk Bl 45

D. 144-148MHz, X5

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 71
LKO159 1 FR 0.7 KMl A% 7 B A 3 B DA Sl b 55 80 T2 oMb b 55 PR A IR 25 23 301l 09 -

A. 430-440MHz, XREMV%%
B. 430-440MHz, F#E\l%
C. 430-440MHz, % H

D. 420-470MHz, &RZ\5%

Correct Answer: A
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Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
SRl R TS AR

430-440MHz
Tk HLE AL
(AR

QUESTION 72
LKO160 7 3 |5 A1 2 B HAb [ S (AR 0 Fe ey, Mk Ax0ll 55 #E430-440MHZAR B F 9k 201 55 5 HoAtlk 55 35
XA BL R 7 T 1 2 B 55

A, TCE L E AL R 2 To 2 L A
B. [k 5%

C. ol %

D. /K =B Af =42 3)

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 73
LKO171 VHFME A T2k HL & 7E 144AMHZ S B AT A IR 2% I N 36E S 7 Y AR A 9 -

A. 144-144.035MHz#1145.8-146MHz

B. 144.035-145.8MHz

C. 144.050-144.053MHz#1145.100-145.750MHz
D. 144.035-144.053MHz#11145.550-145.750MHz

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
A @, eI T A 144.053MHz X MU IR i . 0.053MHzE A 1. AT LUR W NAE . 16
144AMHZA B AT EMEANY 4x B R A RISR, el =0 HEL.

b A% A A AR

EME 144.000-144.035 (A< f5)
W4 TR 145.800-146.000 (45 f)
EME 431.900-432.240
W4T 435.000-438.000

PEBZBIEL AR PRGN, HAbEREAS S
gtgg' EERNZBN R - H - (EME)  SEBUN . AROGECH & ARR TS (E SEE A, AR
http:;/www.qsl.net/b/bd7cg//hambd/freq_demark/freq_demark_plan.htm

QUESTION 74
LKO172 VHFML A T2k L & FE430MHZ I Bt AT A s IR 2% I N 36E S 7 Y AR A 9 -
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A. 431.9-432.240MHz#11435-438MHz
B. 430-431.9MHz#1432.240-435MHz
C. 431-432MHz#11438-440MHz

D. 430-431.2MHz#11435-436 MHz

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
TE430MHZI B S EME  (432.240-431.90=0.34M7f7 %) Ak TLA (438.000-435.000=3.00M7 %) L1t
3.34M7H 55 75 B AL ARV S5 e A ek . F At R T ) A T E AT

MR AR A FH AR

EME 144.000-144.035

A4 A 145.800-146.000

EME 431.900-432.240 (A i)

WA TR  435.000-438.000 (4<H)

TEIBZBIR L R TREEMH, HARIEAR S5,
ﬁfﬁé{%%%mﬁ&%ﬁﬁ%%ﬁi&-ﬁ - (EME) . W2 HU . BOGECS AR e & Sl E M, AT
http:/O/www.qsI.net/b/bd7cg//hambd/freq_demark/freq_demark_plan.htm

QUESTION 75
LK1031 430MHzV R 4B B 2k T EIEE M, i A AhIEAE 7 AR5 AR BN

A. 435MHz%438MHz
B. 432MHz%434MHz
C. 438MHz#439MHz
D. 433MHz%435MHz

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

b AR AR A FH R

EME 144.000-144.035
WA TE  145.800-146.000
EME 431.900-432.240
WA TR 435.000-438.000 (7<)

TEIBZBR LR TEEEMH, HARIEAR S5,
ﬁfﬁé{%%%mﬁ&%ﬁﬁ%%ﬁi&-ﬁ -t (EME) . W2 EU . BOGES MR e E Sl E M, AR EAS
http:/O/www.qsI.net/b/bd7cg//hambd/freq_demark/freq_demark_plan.htm

QUESTION 76
LK1032 144MHz)V R 4B B 2k DA E M, 13 A FAhIEAE 77 AR5 AR BN :

A. 145.8MHz % 146MHz
B. 144.8MHz % 145MHz
C. 144 2MHz %2144 .5MHz
D. 145.4MHz % 144 6MHz
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Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

Mb AR AT R A R

EME 144.000-144.035

W4 TR 145.800-146.000 (7<)
EME 431.900-432.240

W LA 435.000-438.000

PREBZBEMR LM R TREEEMH, HaREAS S,
%%%%%%ﬁ&ﬁ%%ﬁﬂ%ﬁ%(ﬂﬁ)\%Eﬁ%\m%ﬁ%&ﬁ@mﬁ%%%ﬁ%ﬁ%,ﬁ@&ﬁﬁ%
http:;/www.qsl.net/b/bd7cg//hambd/freq_demark/freq_demark_plan.htm

QUESTION 77
LKO077 (Ol ARELHBGEBHINEG MUENRELBGBE . EHERNLRICLHE G IS HIMERE:

AR TEEH G B A RGBS S AR, Bk A G IS, R B BRI A SIS
U XRFIEEXTT, BRI T L S I BRI

B. A HL S AEAN AR BB RS . DA ME SHRERIAUTTN AR & SR, 7T BLA BRI 5 (1 55k

ClkARHGEEE Al IR« AT & 25 4 B VA RLUE M5 B30 2 e Ay B S8 DL AR fL 5 I
SENHE G KRR

D. kA & FEEAE ) DU B & WS AE o2k s BRI Al R L B S A 78, — AL & AIARIR

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 78
LKOO78 i 4 Jo- 2 Fi £ 57 4 FEAG U A5 B S S SN, B ZN A & 0P, 72 R B P e 2 A F AR AR
P2 K. B AT 2 4R

A. EERMBEEIFS, WrER G H DM ST e R SRR, JERNAERTT N b REB R X S RS
B. WL A G S, WAl LU B G5 i —

C. WL M G IS, Wa LLZ G5 17 X505 4

D. — AR L4 E BRI R G IFS, (H4n] LU X7 Reig BRI I A B g5, RS RS

Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 79
LKOO08O kA o2k i 5 W95 AU FR LI A 2 -

A, T FL R EBLRI R R A R £ SR, IR AR £ 1
B. {E 4 I AL ZAE M B S LRI B2 T TR RS BLR RN 5
C. AL L AU R AT £ SRR T A AT 3 R
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D. %i?%%é&é/\ﬁ%i&éEFH%B’*Jﬁﬂﬂ%tﬂﬁﬁ%ﬂii“é@ﬂﬁ‘]ﬂ?%, SRS HRRE, I EHL
\TH

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 80
LKO081 Ml Jo 2k L 52 4 2 ik LR TR 4 H QIR S IS5 AR, 2 A BLHE TR LR LB G157

A AL, B RARTEE L SR TC L B B C 4 N R IE AR R BB SIS0, AN RATIRE H Al
VAR T G IS

B. HHT A B E AL AR TE 2k B 5 SR I RT DL S AT R R B B IS

C. LIRS AT IR R & L S 5, (HAUEN TSN ) 98

D. kAR TE 2k B S SR RO R S N A A S R JE 46 L BRATLAG FR S 7 B S 4 T 82 I T DA H S 3 AT 4R I
VAT G TS

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 81
LK0082 - Hhlk A Jo 2k L 5 W5 il 4% 7 B A S5 4+ 1A T FH s BBl PO B o g 12502«

A, E R0 2 U B 2 1 A0 T

B. 7 Jo £k B BN LA AR I 2 P SR YR TR 0 AT 0 B

C. 7 Jok i RIB AL SR @, o2k B e BN LA Atk v

D. sl AR TELR L2 B 5 AR 77 oSR3I, 3 e i B L HEHE

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 82
LKOO083 Ml 4> o £k Hi 52 i 5 & 75 AT EER A 5 i T A Uy Jo 2 o s BELA 25 7 FR IORE Hh ol C o Be 48 305 AT 28 7
BERE 28745 T IV AL R R B S 152

A AfE, FREROLR IO B G IS L RE i B X0 4 i B LA FR G

B. Al L, AH PR T 5 7E 2 B 25 7 1) R AL 1 s 1l 2K 06 3 A R Rk L
C. ilBL, (AT 5 B 4 20 KA R & S A R Rk L &

D. AT L, AR T2 Hb R T4 H 6 2N s 8 200 AR o 46 H I Bl AR SR A7 VO
Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:
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QUESTION 83
LKO091 Gt AA g . B X 8E BT, AR SIS KiER AR

A E’%Eéﬁéii%: ik, EHERES, fREIEAMKF RG-S, 5k, HIHET AR5 e ok
JHL G IS

B. WAZU4K B HiE I SR () L 6 S

C. LR RCIE AL H) 3T oL & I

D. A LAFE DR B B HL 65 95 1) [R] I FR 5 4 e A S T L 5 5

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 84
LK0092 & it NHAE . B IX BiE BT, AR NS4RS T JFOR 1 il 6 5 (K T80

A BRI EAZ AR T2 g BRI LA B A B A T2, Sl SR L S A, U B A MR C SR R B2k
EEE@%@@%‘” FRRE A7 LR A B U P BRAR N A 48 PRI R i G S, ORI

B. AN 70 BRAT AT T 2 B T 18 i L 5 I 5 B3\ M 4k 224 H

C. R B E A A IR Ao 2 i 8 BT FR IS BRI 0 B0 A8 ) X WL & 4R SR I 6 I 5 R 4 AT 42

D. A& BIIE A3 Ty Jo £ v e BN RO S T BV IE RS Jm 1) L £ gk S H 5Ll £ 95 1) 4 T 4

CiR=
HE

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 85
LK1072 fEsEPridfE o, A w] ARG5S e 80E QbR B &8 BINE) it ARG mES"?

A AL ASEEIE S ARAIES R ENE, AREIUEES

B. {EAE K & Z AW AY AN 45 b ] DAAEAS 56 BE RS AR AR5

C. TEVHF/UHF 4B AT 2 b W7 Y RO 2% 15 1] DLAEAS S8 0 S AR I 57
D. fEHFSBEAT [ Py P Iy FO LS B BT DA 56 B PS5 LA g5
Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 86
LKﬁO?ijEH B K T4 i B B AL 1 & AL B KRV F & W5 9BH1AAA, ML & B2 R H, NA &7
SINAL Y

A. B9/BH1AAA
B. BH1AAA/9
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C. B1/BH9AAA
D. BH1AAA/B9

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 87
LK0084 Jb & Toek iz i, HOE BN RTLLHE G5 ABH1ZZZ, iZZiFE RN R TLE S
BHOYYY {1 3 1E 1% G AT K SHRAE . B 244 F i IE5A

A. BHOYYYE(# B9/BH1ZZZ

B. BH1ZZZ=# B9/BH1ZZZ

C. BH1ZZZ/95# BH12ZZ/BH9
D. BH9/BH1ZZZ5#BH1ZZZ

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
BHOYYY®i# B9/BH1ZZZ.

QUESTION 88
LK0086 Koz Lk i of %, H Ot BRI L G5 NBH1ZZZ. BLiZE &K H QiDL R L G
HY B R BEAT R A . N A RS O

A. B7/BH1Z22Z
B. BH1Zz2zZ

C. BH1zzz/B7
D. BH7/BH1Z2ZZ

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 89
LK0087 Mk & Toek iz i, HOE BN RTLLHE G5 ABH1ZZZ, IiZZiFE RN R TLE S
BHIYYY % 3 I AE 1% G 3T R SHEME . X B R SHRIEE N R T & & iR

A BT R

B. A AR

C. iE = KO 1E

D. ¥ 3l kb5 AE
Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

by BH1RJC



i

QUESTION 90
LKO088 Kol R L L Z4f#, H Ok B AR TCL L G5 NBH1ZZZ, Bz i & H QiR EL B G
BT AHEAT R ERAE . KRR B AR R B B E AR

A FEIUR SRR
B. & R R AE
C. HE R AR
D. i A S AR

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 91
LK0093 BH1ZZZ i L 5T NTAIAL R, If7p2% 1 i b To 2k i 8 BEA LR R G (8 A e S I 5 R 4 d 42, AU T
Bl R LR G I 1% 6 5 HH 8 AE N RS

A. B3/BH1ZZ2Z

B. [f5E & hk K SHEVEHBHAZZZ, 3Kk $H:HB3/BH1ZZZ
C. W[ {Ekf# H 5 B3/BH1ZZZ8 % BH1Z2Z2Z

D.BH1ZZ2Z

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 92
LK0056 ok A i & #R A 3 Wr BMb Ay & AR B IR 228 B AR R B G M TIUR S, TR4% Filifa A
R E EAL T B B AR W IR R IR B 1% -

A dR: IBRYEAR TGRS B SR RN G R TR T G HUE
B. IEffi; {HA riskiL, A THME

C. IEH; WWLBEALEM, RixiEE

D. IEffi; (HFTEESEM . HIECH

Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 93
LKOOS7 fENVARTE L & e k) ik i 6« TR . il AR S MIREE S, XRIT MR :

ACERRAT Y B RCARTCL G HEE N RN IR TR EL R G HE, FOEE A E RN — T AR

R TEL G A5
B. IERAAT; BESRATLAIBRER, ANab ZEER M ) 16 1A A WA
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C. WERF KM H M RBATEAR R I RAG SR RINRLE S5, B2 IEFiTh
D. AREHRE M A EFRAE

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 94
LKO058 V43 Hi & R A5 o Hofl NEE By H VRS o 0P IXFP 80 A 1T 1R R A2 «

A HFEAT )Y EROARTCL G KA RN IR R B S I RLE

B. REFIAEBANSE LA R GLREEEEINEN) MEIEIENZ ST N
C. AL E RN, MEMETHN

D. REFFIAEE A THLMAREL, MEEETH

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 95
LKO059 JEl A3 o £k HL Wb 2 78 e Shf 45 A1 v [ e 2 B i 2 VR RN AN SR I ZR T JRE , (EURAS 21HH W JC 26 i BEAL
FIRHEAE o 0 XA R AR %2 -

A AT EBRORERZ IR T G IR To 2k B i BRI AE, AR TE g B AN DUEART T St AT
B RSB IR I 1E S I RLE

B. HE Rk A A R B A A T 2 el R o2 B R I BRI IR . A RESREIRAT N

C. R Bk A I8 A0 BT A R T2 ik R4 N SOEAE I 2R, ARESIERAT N

D. REFk A S R B R K B AL AR BB BRI, AReEEIET A

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 96
LKO060 < Tk R B G el E i AR A iR =, IER RIS -

A AT IS i B 22 15 Y B 1 Rl A I 2k F AT 2 DA ) 4 s 1 T T O

B. T LA B ARAS R T KR (ELE R R P 3 P S — S 1 P )T e 0 s 1 S 1

C.BEF =AM, wWLMEMH B EIRIR IR ARIGIE, BITIAN SRmE, M2 TaZyiE

D. iﬁ%fé‘.ﬁﬂﬁﬁﬁ%%iﬁﬁéy SRR E B AR R DS AR T G WAV, DA fil & 07 U AT AR AL

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
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QUESTION 97
g@%1ﬂ%%%%éi%%%%@‘ﬁﬂﬁﬁ\ﬁ?ﬁ%%&ﬁ%iﬁﬁ%ﬁ%%ﬁ%ﬁﬁi#,E%M%
rE:

A FHYRATRER AP IR {5 5 R] BER o v B Y B R Ok HL R U 8 A T SREOR AT, R R A e iz kSl
ARICER L B PR A3 7 Te 2 L LY
B. o] RIS P Jpik 10455 AT A7 o v BBl Y AOML R TE 2 F R U B A T RBOR AT, (BRI S K
Holb AR T HL G P 3 5 o2k v i BN LAY
Q%iﬁ%i%&ﬁﬁﬂ%%%%é&%%ﬂﬁ%%%%ﬁm%,@K%Wﬁﬁﬂ%%%%%%%ﬁ%ﬁ%ﬁ
iIRE
D. A AT B SR 4 1% R Hl AR B & PR BT A s ERHLA,  DAJR A

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 98
LK0062 i [¥ 2 To £& H 8 BRATLAL T LMl AR To 2 L 65 1R 1 65 1 AR A Ml ) AT SR M R S A I, ARV RS

A. BEEFF AL A S HURFT I E M S TS AR, OB ST B4 BT (e H i 5 T 28 B BEATLR A AH 5% B 5

B. 3855 B il ALY 4% H 5 PRI BT 5 1) 25 TS BRI R ol 4% v 5 PRI i b O o 28 rE S BENLAG AR s v, 5
AR T E M e 6%

C. ‘fﬂﬁ;’gg%%ﬂufs?éfﬁﬁﬁﬁﬂﬁa@imﬁ%z%Eﬁﬁfimmwﬁ%%ﬁd%ﬂa@, 5% K L SR 3 TE 28 A AL )
I E TC3

D. A THEMRH L HFERE, FAUINE TS 4 Bk e

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 99
LKO063 H. % [ X Jo £ H 8 BN LRI LE AOBRAE B BE ) IF BAT iR HEAUE A RGIE W SO (EIR A IRE B E B O
AR G NS W] LR A B AT R SRR ? B

A TR AP E LR E RIS, dizllR i 6 B E N A Z s A % 1 5T
B. WL, PONHCEAM S, RES/ElE A imm B rnes, sz S

C. A LA

D. H4ERLL, B AATT LA

Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 100
LK0064 iAETF QAR G#IFIET) FALER AL A B G R b S o) AR A BB ST (26 P A2
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A DR E SR SRR I D G S ST NI A S D ZE PR i Y Rl LA B B R L P B AR LR
W~ BEAT RIS () 446 4 S 48 A S 2

B. AZMV A G BB NSiH AR5 NN Pr | O e B & BRIEEORRE S, T IMSLREAT RS AE, JFRE
NHARIEAEIE RN G RTT, AT DAL S 1A R

C. MARIUF KT B ZRAEBORBE A FOEWISCIF AR AT 50N #A AT AdEAT R A 1 AR

D. i AR BT R T RS RAEEORGE 147 RO B S8 o D48, R DR SRR AR o G B3R AR, o N U
{15 00 T #AN T LAEAT B 4R

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 101
LK0O065 Ml > o £k H 5 B0 BN WS HL I 2k L R B e 6 48 97KV E BT AE -

A B OR LT AR ST R A AL T IR TARIRES, 38 G FoAt o2k Huall 55 36 AT 35 T30
B. N ORI IO 2k H A e B fe e Y 5 TR, D ALk A i 65 AR S SR B BB A

C. N2 PR TC 2k i RN B & IR BB RS D, BLSE IR A T £ il 55 (1 T3

D. N4 ORI 2 i A I e W A T ARG, D3R R A S B o5 FH 2

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 102
LKOO066 MV > o £k Hi 52 i i FH Ml I 2 L WACAS e e NI ST PR RILE A«

A RS LA 55 R B B AME AV 55 TR HIE 5

B. HE A ot Hotholk 55 (o 2k i T4, FRICE L HAE 5 B PR
C. REAPAE MK, T LRIUEMEL G S

D. REH T ARG BRI A LA, o RS fT B S S

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 103
LKOOB7 Mk A o 2k v 52 #f 5 o e Wi 3 ARk Atk 55 70 TR MV Ak 55 BOAE S, 238 ST B0 Ay -

A AEBALSR . A

B. ALl RELH GRS, AMFEHLAT & ATF

C. AT AMARTC )7 sUAE ML R To 2 i 2 0 3 2 TS, AN LA T e
D. BEAR B A LA E), BNt —E aT LA R, 0K AT DB A5 B I H]

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation
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Explanation/Reference:

QUESTION 104
LK0068 MV AR Te2k i & 2 75 il LR SN GBI RE 5. HBRTTHRRT, skt Rl s &2

A ANTTLL, AR IE S RE 5 R T2 Ak 55 TE RIS =
B. WL, BINiZRME B A RE T

C. arbh, HT&ExmHCRHRENESiE

D. WLL, AT A A R To gl i & 54T ok, Bk = I

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 105
LK0069 [ %t T-FI AL AR To 2k it 5 M A Al o A&t S i i AN JLIE AR 45 B AT A B2

A ZEIE
B. AiR1A
D. AR URcAife . #dikfE R . Hl R AICEMERE RS TR 8, ASpe 1

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 106
LKOO70 HiAHL %= 2 b Az it 65 I F ORAL IS A SR B IS B, XTI PR «

A HEAT N, T EER MY R O 2R FL B A ICER R L B A 7 R Bl
B. AKEF, PO 1 HoAbl A 5 I8 A5 R

C. REAGEm A YA v & 10 155 3845 5T LA

D. HEFEER AR A AL AT B

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 107
LKOO71 I AIalk A% JE £k H 65 38 A5 SR AR B b AR o 2 i 7 il B HE Bl 5o o 2 i i sl S i et i L VRS 3, X I
FAT AW LR A

A TREE, TEST R IR M R oL L B R Ml s A E A B R AE

B. AMREMEBAZEL, BEEaA Tl RELEEIRE
C. AZR N AR IEL L RIAIAGUE KA T7, R b s A R s 2, NSO
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D. R ik & NeiE i & PALA B2 LK REE AR, I8 2 B A 2

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 108
LK0072 FIH B C kA% B 6 545 5 WO S AL A B B IR R MG, B0E AN AR o2 AR A5 R el
B H, XA RE T

A HEFAT Y, TR HAhTE 2 B 5 A I E
B. ANZATH, B BRI R R

C. IEWIE, the Lt NRPURZIIL, MiZish
D. ANSCEIT Y, AL AR HL B AN AL

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 109
LKOO73 MRk - B & A P ITIE, mi B Mt S ERHEE R 2 2 MA 2, AR ES RS
W35 o ML AR TR W R 0 3 AR X T (1508 TR 2

A MRTEERHE G RE . AR 5% 5 3

B. MANKAETUE, HBEMKEEE EAT T B A Ak A A

C. MANEATHUE, RAEKEE R B IR AI A 278 2 i

D. T A, H¥ VIS ARl aiET, LaEn s

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 110
LKO181 [l LUK I E FA i R S HL 65 4 A0 2 2 ) S U D -

AL KRGS R SRS ORI IR S i L EE ) T

B. KU L & SR SR BRI D AR DR IR B (5 5 o &

C. HFMB & 4 ra & MR S R B R I Th 2R, VHF S B R 5 L & N AR SR /N1 %

D. VHF/UHF S B A L & R AR SR BRI T3, HFSRBOR S /L & N AR SR B/ i ) 3
Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:
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QUESTION 111
LK0247 M 51815 2 BIEE B G 8 A G A H T IEFIIHEEZ:

AT R, WA RAE BT [ Jo 2k r g FELA 24 4R
B. AR b i E AR E L i B, ZORIME LTI
C. SLBAMR & e L B & BN LA HEAT T35

D. HIRTh345 5 % b AT s 1l

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 112
LK1010 42 M ERLE , T B AL A AR PN LA T BAGALAE . bR ISR 52 07 3 75 25 S AN UL 7 8 A5 I B

NN

%

A ERTLHE A AR T 52X Y LB

B. #lb R B W E B AR YR, DA K TR TL G I E R RN DR S 2l
C.oRlARTEL i G W BB A FHLAIIER, DA KT 0.5WHI KM D& 5 2 il

D. Fl R T G IR E B A AR UFHLAIER, (2 R BT kR To L i & B2 OOt UL B i) A A5

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 113
LKO0053 & Tk AR T4k L & BN SOl AR, IER AU 2 -

A FERKERARREFEEQET, WRTCLHE G 47T LUREARL R TE L 6 34T HE P25 (5

B. £ H % M Sl F gk, AR Tog i &l DU AR L R T4 B 3T I A

C. fEH WM AEE LR, MR I G ] DU TT 2 28 PR B 1R A o2k i & 3EAT 38 A5

D. 7E H & NSl E I Zerb, RIS G T LR TT 2 a8 VB R f ARk R To2e it G #EAT I, (HAIZ 4
WARTL =R =

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

DA RRERBRREFRIER" 41T

QUESTION 114
LKO054 Mk Ax o2k v 5 fovr S ARl AR Jo 2k i 6 T8 A5 1 2 12 -

A. E?gﬁijﬁﬁﬁﬁﬂ%%%%%ﬁF WA PR T 54 R Bk B I 5 S 55 B N S B M B 1 152 I
B. 7 L BUT EAR B AN HAR AT T, AT 52 28 3 55 80 M RIS sh A SN 52 I AL 55

C. EFDFERBHA AT, NAEHFSFERLRLELEGHE, NWERTEFDERHTHEEARNFHF
D. fEL BB L, AT 5 B HoAhl 55 o 5 SR A OB, AR T ERLR T & IE S
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Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

DA RRERBRREFRIER"T1T

QUESTION 115
LK0055 % Tk R T4 L & i N Sl A5, IERA AU 2 -

A FERKERARREFLQHLT, WARTCL A G HIEE N AT L LN SRR R T 52 I A 55

B. 7E- T AEMTIN £%, ARTo2k i & A5 P92 AT BLEE S AR T BORF 2 2RI AR BRI LR 52 70 HOAE 55
QEEE%H%@%@%W%&%¢,ﬂ%%%%@%ﬁ%W%ﬂu%&@%ﬁ%ﬁ%%ﬂﬂﬁ%mmiﬁm
D. £ H & A VEAE &G o, AR Jo2k il & B8 (E A AT LA KA Fh 2 s HLA S AR 55

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

DA RRERBRREFRIER"T1T

QUESTION 116
LKOO75 2 HEAM [l Bl A2 To £ FL B 1) 2 5Kk A L 15 H S AC B b BEEE AR A 42 -

A EAEIIE] EESER ., WBERL NS WO E SIS
B. JEX kAL . X7 B e [ K e AR, X5 RS
C.EfEIS Al JEEMER WTWCRAEBER MR X7 Gk
D.JEfER A, ER W ESIRE . Wk, MRS

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 117
LKOO76 2 HEAM [l Bl A2 To 2 FL B 1) 22 5Kk A L £ H S AC B b BEEE A P 42

A. DATE. TIME. FREQ. MODE. CALL (X77) . RST (XJ7)

B. DATE. FREQ. QTH (X77) + RIG (X75) « RST (XJ7) « WX CXf77)
C.DATE. TIME. MODE. CALL (%77 . QTH (X75) . RST (XJ5)

D. CALL GEfEXJ7) « TIME. FREQ. RIG (Xf75) « RST (XJ7) « PWR (XJ7)

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
WX RS E R
QTHR K G E

QUESTION 118
LK1011 35 A A QSLA I A IE #0549

by BH1RJC



A BYIFRETTREZ R A, NERR X7 IRl E R R INSASE

B. SRS R I kI 25 A R SO a B R Y AR I LR

C. A CHIMRZF bk 55 i 5 AR S AN RTINS, REAEQTHAS F PN SE I 1 20 S 2 b ik
D. il R 7 BRI A R R A B 5 IR, RAE R A EVEWIPSE QSL DIRECT

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
SASE self-addressed stamped envelope
3 B A [l S Mk 1) 45 2

QUESTION 119
LK1042 5% FQSLFK A i I8 i 2 -

A. AN I BT E I 1 52 #eQSLF KB, M3 1 "Eye ball QSO 554 M, ARRIMI%2S 1k
B. % FIQSLK 4 i LS IR k¥ 44 1, [ERBIE . A2H, R

C. thTF KR TLAFE NI L ), AR 7 BT BEE BIE 2, H07T LR S50 ALK 0 QSLF

D. WIHEBE S AT T X 75, T DAYE 25 R QSR F X 1 €3 44 1% o8 5 e 1 44

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 120
LKOO34 Ml 4% 4k & F) 1 ELATE AR 2 4055 Bl 12 1 B R B Ak 1

A T B S BL R K T TE 2 R BN R E

B. #F & & A 7 Mk A Jo 2k L IR ) A 2R

C. HAT A B G M Ty oLk f i B U (1 - ) S S B
D. & HIF AR T I E P4k G B W FHRAMBAFELE

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 121
LKO0035 Mk 4k & i £ B RS it 9 -

A BE NS A B TR, B R R TR RIS AT 3 TP S 5 1k R0
B. AR INE A, Bib ARG G NSV IL AR LB G 5 A 4k

C. RERFEAMINF, UIE G 55 X A I HAEE 5 T

D. BIE M RS, IRUEAAIWT AR

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

by BH1RJC



Explanation/Reference:

QUESTION 122
LK0036 KPIAMKIERE 1Mk R ak G . HIEmHkRE:

A T H 7 5 XN B P A AR T2 B SR TSR RO 55, RS SR P 4k 65 Pl 7 (O 5 IR S B A O
B. kG2 & & HBRMAES 1), Ik E B e vr il 6

C. k& B G & BB A 1, ISR R s S A, 23 TR IR D7 (i EL A b o L 5 i
D. APRIEF 4k G IEH 21T, BORE & X AP LAR G SN AEY A, 5 A AR

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 123
LKO037 %45 144MHzE430MH2Z . A R AU A 4k 65 [0 BSOS 22 1 i U2 -

A R R TS br iz, BI144MHzSB{600kHz, 430MHz45i B 5MHz
B. &R M ARbrAES 2 LB LE — b R TE L & o5

C. RN &R AR HAN T (ML 5 FH E

D. W BAEFE X (o AR K0 e ) L E b A R Y e AT R I %

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 124
LK0275 b i 4k & (¥4 T JE 052 «

A BRLER R IBES, SORER AR Tk E B RS I E], DA B i 8 SRR 5 T L SRR
B. Rif# 4k 5 /R THAL WA RIS, $R il Rk

C. sihl AR BLHRRFAHN (P ML gk G m 2 i R AE A

D. sil 5 DA R P gk G ASUR AR LT IR AN A 201G

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 125
LK1096 41 RARFIE 75— NGRS, HEAEPL EIFIfl, (RN ZEAM?

A, BRI TS RS, SRR E OIS

B. IF:l“break break”, #RJ& Uit Hix] 75 HINTE S

C. MFIY*CQ =K, #RJa i th Xt J7 15

D. 554, HEIREMIF B EIFIMCQE, AR Z A
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Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 126
LKOO74 M R e 2L G BEE . A NN 28252 R BN b A T2k L & S A A 0 ) i B A -

A, T s T L ST I B
B. VI A T4 H B 1L B

C. UL TS, NREN S, MERA LMY
D. B B U O B R

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 127
LKO094 x| A L& . fi AR TCL i & 1 AL N, [ K T0 2 i i B LA s 7 o 2 i B BTG 7T DURR 4
H RS T oAb

VB EREGERCRS . BRI TR ER, TR T b, TR IR TR
CNERBRARE R ER R G HTPEM, W LORAE S B G RO
CSUAFIEME AR R ER R G, R, TRUMEE S AR EE B
CSUAFIEE AR R E N R G IHE N BRI ER, WRURE T IubU R K

oo w>»

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

JUEEH S A EXERBERINE ik —FrbE, BT TR
AR H L2 TR R E B HE S EERE=ZATUT

QUESTION 128
LKO095 MMk A L & T4 To 2k Aok 55 1), 1R R To 2 i PR LR) 0 3t 0 T 2 Pl DL R T AR 0 HL R A L 45 77 18t
BEMARTCL G I AL R AR :

A B AREEE RO A BBERETS: B RER, RO T e, T e LR TR
B. & HbrAFE R BN R G EIZEK, WSS . AR Rk &

C. it AF IR EN R G, BT ERN, LIRSS, ARk s

D. 515 1L HARE W E R & I E B A, B9 ER, W RO — T o LR IR
Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

JUEEH S A EXERBERINE ik —FrbE, BT TR
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RS H L2 TR E BN HE S EERE=ZATUT

QUESTION 129
LKOO09B i 4% Fl 2 Bt & 48 UM F . RS RB I 5 Ml A R s R (5 5100, 5 v B B 7
4 b LA T LR S SC R AR A T B B A C 2R £ SR A F AR T

A BT BB ECE BB RCIEETASs TR ER, TR T b, TR IR TR
B. M IR AR E N G, W ER, TR ES . AR &

C. IAFILMEMARE R ER G B PEN, WLIRES . B e Riol %

D. st LM AR B E R G I B R A, 9™ EA, WTRUIRE—TIobl R Rk

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

JUEEH S A EXERBERINE ik —Frb bk, BT TR
AR H L2 TR R E BN HE S EERE=ZATUT

QUESTION 130
LKOO097 8 H 4% 5 Vi Rl i FH 4315 w3 3 HL A i S e A8 B S ILE (AT D), Jo 2k A BT AT AR 2L HL (A
g T B AR EAH & 1 AL AR B4R

A TTAIRIIUE, TR E S s =75 e bR TR
B. BT MRMIIE, WL E S e ool b, AT Is AR BT
C. TR MRMIMUE, W MRS s — T oo U Ik
D. STAMRMIKIE, 51/ EK, WLIRE S B e R

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

JUEEH S A EXERBERINE ik —Frl b, BT TR
AR H L2 TR R E B HLE S EERE=ZATUT

QUESTION 131
LKO098 xfimess fifhl. D&, 32, WAl R oge i G iR, s IHARE ARE R R 2 i 6 3
MR, Jok s BN T BLGE T R AIAL T :

AR5 IRIASOE, AT RLARE S B =5 o0 LU ISR

B. B A PRI, W RMbE & e —Toobh b, T Iubl N ATk
C. N9 IR IE, W] BLARE 5 5 — T oo LU B 3K

D. N5 L PRIIE, 1B EE), AU E S . i B %
Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

JUEEH S A EXERBERINE ik —FrbE, BT TR
AR E L2 TR R E BRI HEE EERE=ZATUT
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QUESTION 132
;ﬁ@g%ﬁ%‘&ﬁ‘&%‘%t‘%ﬁﬁﬂﬁ%ﬁ&ﬁ%ﬂ%%%%é@%%,%%%%ﬁﬂ%ﬂ&%%?
I 4b 50 .

A R4 A BIRCIE, T DU ¢ sl = 77 76 B R 1 54K
B. B4 F A MUINEE, Wbl aig ot b, e iR
C. BE24 A BUIEE , T DA 48 sk T 76 bL R 0 Tk
D. B4 B BINEE, WA ma, LR, AR R &

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

JUEEH S A EXERBERINE ik —FrlE, BT TR
AR H L2 TR R E B HE S EERE=ZATUT

QUESTION 133
LKO100 X AAIE 4 F-BUR AL AR To 2k it G R, T B8 BRALAG T DASE T T Z1 AL A -

A TTAIRIIUE, TS s =75 o bR TR
B. BT MRMIIE, WL E S e —TFoobl b, AT Is AU BT
C. TR MRMIMUE, W LU E S s — T ou U Ik
D. STAMRMIKIE, 51/ EK, WLIRE S B e R

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

JUEEH S A EXERBERIE ik —Frl b, BT TR
AR H L2 TR R E BN HE S EERE=ZATUT

QUESTION 134
LKO101 X [7] $ 53 M B0 A 5 ) T 2k L B LA BRI AT SR 1 0 s SR AR IBORA e oo 4 248 FR A S R HL 3 Bl 7 0 I B 5K
MR, o2 U BRI AT RAZE T 1 FI AR AT -

A ST RIASE, W RLARE S B =3 0 LU BT AR

B. DT MRMINUIE, TR E & e — T ool b, T Ioubl R AR
C. DT MR L, W] PLALE 5 5 — T oo LU 3K

D. 5T MRMIE, 1 =EEK), LRSS . AE i Rl ®
Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

JUEEH S A EXERBERINE ik —FrlE, BT TR
AR H L2 TR R E B HE S EERE=ZATUT

QUESTION 135
LKO102 Xy A FH Ml R Jo 2k i 5 38 ™ H R SR 1Y, o2 g BEHLA AT BLSS T R 5114 1)
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A NI PRIIEE, AT RAARE & 5 =75 75 AT BT
B. NP BRIIIE, W MBS —Toebl b, T el Rk
C. BT MRIMIUE, AT E & B — T 7o AR 313K
D. N 4T BRIIIE, 5™ E A, FTUIRNE S Al Bl &

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

U H & A ERX AR BRI St —TxbllE, ATRUTHREX
QIR H I 2 TR R E G SUES EERE=ZTTUT

QUESTION 136

LKO103 i XM E, MAKRE. MHLLEE ) , BFEEE HHE, 25t 4% 60 H EFHE A
s TR HUEE EH AT, IER™ 5 RIE, ATgAEIEL e B E B AR, AL =4 DU A hE
L HBCECE E ], AR AL . IXAUE B TR AR

A RN BRI i

B. rhte N RILANFE Rz

C. e N B IR [E Jo 2k i 2 2% 11
D. e N RILAN E L %

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 137
LKO105 JC £k HL e il 48 £E T 13 F A ARV SR UK X JE 2 FL (R A0 0 AR A I i ) i ) 42 7 2«

A, TR SE I [ A1 E XI5
B. fEa[EVE . JirA A A
C. fE4FE . Framfa N
D. FEIAT Vi B AN 5147 I ] PAY

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 138
LKO106 JC £k HL /e il f& 45 £E 4 58 I 18] ARG RE X I, IR RE Y s A7 P o ) e L

AL 0T TCE FLIR IR A i S R A I it ) e o A B

B. XC& I A5 A S ) B S AT b B A

C. XF TCZR H R I ¥ 2% AR 7= B s S 1 s | P 7 2L

D. X ok R ST B 2R 77 . B S i e AT b B A B

Correct Answer: A
Section: (none)
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Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 139
LKO107 75 € I [A] AR i€ X 33 SElE TE 42 P fRIlIN 50k JE 4 i A SR A PR e 047 -

A PREIERE SR TG () BRI, DA R F JE 2 AR SIZ it 15 A B I 48
B. BRI s AR 1MV A o2k i 6 B I A A B

C. Rl HAZZIEWRLLHE Gl R

D. fikik s B KA i G A EE NG E Z A

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 140
LKO108 iz S it o 26 e ] R LAA 9 »

A fEAENEHE A SEES . BRX. HRETE, HESEMTREERISRE. £E8. AR, HETE
Bl S, . BEX. BT NRBUFRIAECE X g

B. (A& EVE RN F A . AR, ERET L, mEZXTAREEIMRE. £%. AKX, BEETuEN
S, HAH SR T o2 U B D

C.7Esh, T, Bstj, dii. Wi, B ARBUFRE

D. fEf ., RSN, iz b gk 55 N A XN RBUF LR PE

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 141
LKO109 i Jx Jo £k HE il iy & AN JC 2k L il 18- 1K), 1 R SN UM MR HEAT Ab 1«

A EFELPEEIMSRE S BIRX. BT RAREENN; d a8 HEME S H A LA T
B. 3. TR, ACEBCG Ik

C. AR EL =

D. FrfEZE XK H A& IR

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 142
LKO050 FAR SR HBZIE 1 — Nl Mk AR L 6 Z B AU BOR A R 28 43, A oAl A i & 3208 A5 5L 2R 2
TEAFN, AL PR N«
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A TEFFAFNGRAIN s BRI AEATAZ HE RO b A FRL 5 0 A3 5 A T 45 R 3 i T AL
B. ZERFA MY AR L 5 AEA AR I B AR ARG A ARUR AT B C 205 1% A AE R
C. BRI A 5% v 5 78 1 5 P Bl 53 45 3R X 2% 38155 5 PR FH A AR

D. t{R R R gz ] & ohoE 2 Hopholk A L G 2 B AT BUIA

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 143
LK0232 Mk sk H &5 78 AR R AU AT AN T R/ (34 2D IR

A Sl — B IA], DR oAt B 5 IEAE A AR

B. A6 7 S Dl 1A BB % B RIUE i ) DR

C. Je FHALIMIE & 18 HoAh L & 1k A

D. SE MR« W I S5 vk R IR BAE S R A R R BE D b

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 144
LK0233 M3 Hit & 72 S YR TSR 5 AT R St T 5 R OR e B I B S8 78 B 8 200 (8 81 1) 2 -

A SR IR i B BT NAE R A AS TR L i 2 H A R R
B. Sukt RE M AN U5 i A IE L

C. Jel W R AB HLIIE 5 R 4 D e 4T 0T

D. i R B MEEE B AE2 A 73 DA b, B 2 BN ] AN A T 5D

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 145
LKO0235 Mi A% B G 38 ~F T, 80 W SIME 5 30 A AL DALBIASIR SN, RO A I e A SR8 EXO R 5 — 07, S
WY 2% A IR IE TP XA oL, Bi%:

A SR N R ARG BB S T g R R Ay

B. BIASEWT A W B0 A HIME S, AT BATBG K R Y

C. WL R i A ANSEATIEAE, S50 BIMh s A & %6 5 A, B gk
D. A LLSR H BRI AT A5, R 20 Hopth i & SR 2 Wl vl T8
Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:
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QUESTION 146
LK0236 M. HL £ & S WP Y i N2 56 <3 Wy — B 1), e W 245 5, SR Al A R 12 B A B0 DL
JTREAEIFIY o TR B SRR ) A AN BE I A R A X R A

A. Calling you, Roger?

B. Is the frequency in use?

C. Is any body in the frequency?
D. Any body here?

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 147
LK0238 Ml 4% HL 5 BH1ZZZ 1 5 & AECQIF Y ) IE A A X9 -

A. CQ. CQ. CQ. BH1ZZzZ#ny, Bravo Hotel One Zulu Zulu ZuluFFrYy, BH1ZZZWFY ., Wy 335 1% .
B. CQ. CQ. CQ. WrHliFHI%.

C.CQ. CQ. CQ. #sE1Z2ZZ. WrEIi5 %

D.CQ. CQ. CQ, CQ. CQ. CQ, CQ. CQ. CQ. BH1ZZzZrnY, iFitk.

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 148
LK0239 Ml 4% Hi 5 BH1ZZZ 1 5 & AECQIF Y Y I A 9 -

A. CQ CQ CQ.This is BH1ZZZ. Bravo Hotel One Zulu Zulu Zulu, BH1ZZZ is calling. I'm standing by.
B. CQ CQ CQ. Go ahead please.

C. CQ CQ CQ. This One Zulu Zulu Zulu. Over.

D.CQ CQCQ, CQCQCQ,CQCQCAQ. Thisis BH1ZZZ. Back to you.

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 149
LK0241 VA% H & BHAZZZ 1 1 & AU BHBYY'Y Y IE i i 5 :

A. BH8YYY. BH8YYY. BH8YYY. BH1ZZZIFHY. Bravo Hotel One Zulu Zulu Zulu, BH1ZZZW:rY. Wy 37 o]
P

B. BH8YYY. f&BH1ZZZ, #&BH1ZZZ, #&BH1ZZZ. Wr3iF[H%.
C. BH8YYY. BH8YYY. BH8YYY. #&1Z2ZZ. WrH|if[Hl%
D. 8YYY. 8YYY. 8YYY. BH1ZZZWfny., i&idk.
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Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 150
LK0242 V4% H & BHA1ZZZ 1 1 & AU BHBY Y'Y Y IE i i 5 :

A. Bravo Hotel Eight Yankee Yankee Yankee, Bravo Hotel Eight Yankee Yankee Yankee, Bravo Hotel Eight
Yankee Yankee Yankee.This is Bravo Hotel One Zulu Zulu Zulu. Bravo Hotel One Zulu Zulu Zulu, Bravo
Hotel One Zulu Zulu Zulu is calling. I'm standing by.

B. Bravo Hotel Eight Yankee Yankee Yankee, Bravo Hotel Eight Yankee Yankee Yankee, Bravo Hotel Eight
Yankee Yankee Yankee. Go ahead please.

C. BH8YYY, BH8YYY, BH8YYY. This One Zulu Zulu Zulu. Come in please.
D. 8YYY, 8YYY, YYY. This is BH1ZZZ. Over.

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
DA :

AT KI5

HIf5 BAEE

R ARSI B R TS, RS A,

QUESTION 151
LK0244 BH1ZZZA NN HL 6 IEAEEAE T RE, W50

A FEXU R TR, R 8 R — K "Break in! "B L Y, WS RIMANL, FUHIA G IS “BH1ZZZig K
Ny EEX T IE &R 5, TR

B. f£—J7 IEAE RS HAIA], FEHE NIk "Break in”, [\ IELEWCIT 1K) —TJ7 K& Hhiddi A 1B K

C. MR — X Break in! "B ", WONTT IR, BOINKThE e BAR LA 5

D. REXU5#f e B AR AR B G B W EEEARE, A Jesl 1y

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 152
LK0245 LU KA 77 AP B G IEAEIEAE TP A URAE B2 2 A I 2% A«

A. TN E CETIIAAS 2 520 J58 15 XU 1 58
B. B M5 5 &AL S5 X7
C. B CH#AE SIS AL T 8 5 X7
D. B Sl a5 U7 SEAT W 51 7 B AR 1 Y 7

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

by BH1RJC



Explanation/Reference:

QUESTION 153
LK1046 b4z i & Z A HEATIEAS, W6 AU B R 1L AR B oA

A KEIFE. JAIEE. (EERE
B. AGIFE. M. QTH
C.AHIFS. {554l . QTH
DM AIES . 5 B . BN

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
QTH- &EME

QUESTION 154
LK1097 4 [ 25— /> CQIFAY ?

A SR TS, R E RS
B. Juilth B RIS, HR XS
C.i: “CQ", Xt

D.Segn ifE 5k, ki A s

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 155
LK1098 =i s G /EMFIHCQI, flf) =8 2?

A AFFFER U AT B L &

B. WG EAEMKRL, AT EALM G [IE XA
C. ATy & wr LA, oAl AN ASBE [

D. MY E R HL G

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 156
LK1102 4 2R HAD L &5 0 55 IR AE 2K B BAE 5 WA AR H58,  (ER SRR S B AT, IXI R 24 B A

A FIRIRZEI— N HCRGLE, S5 IO SO s 2 2 RN T e T BUR R
B. FTIFMEE 5 5T T e

C.igxt T B IR H O FR i E

D. R4 Hi £ AR AR S P b R i AR P
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Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 157
LK1131 "R B A5 20T DLLE AR PR U 3 21— AR 2 H A R 4004 2

AKX RN — M UE A7 AE L B
B. T TFME i

C. 5% P 55 A

D. 3 Al PR 1 F AR AR D) 4 B TR A A

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 158
LKO0287 “HEAE M Y F” i)k R o 2k HLE A5 QAT i A -

A. QRZ?
B. QRZ

C. QRA?
D. QSL?

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 159
LK0292 “Hi 3| fil &5 TP ik AR Tk ALl A5 QPaT 1E 9 -

A. QRM
B. QSM
C. QRN
D. QSB?

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 160
LK0294 “Ji 2 K HL T Bk R o 2k LB A5 QTR iE N :
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A. QRN
B. QST
C.QSN
D. QRM

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 161
LKO313 “F&fRrilcdls (QSLR A7) ez Ml o2k s 5 Qi A

A. QSL
B. QRG
C.QSX
D. QRV

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 162
LKO0321 “FR [ B & 7 B FE x xxx” [V A To 2k Bl (5 QI s A -

A. QTH xxxx
B. QRD xxxx
C.QSL xxxx
D. QSP xxxx

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 163
LKO331 “ R KL AR Jo 4k L A5 W Fl 4 i 0 -

A. ANT
B. ATT
C. ATN
D. ATR

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation
Explanation/Reference:
K2k 3 Nantenna

by BH1RJC



QUESTION 164
LK0332 MV o2k it i H 46 1 “ARDF” [ 5 1 -

AR TC R L 1)
B. RE&WHEA. Rl
C. ik

D. K&K

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 165
LKO352 “Si=R" [ M A2 JE 2k FLI A 5 4

A. FREQ
B. FER

C. TUNE
D. FIND

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
“PRE ) 5L 2 frequency

QUESTION 166

LK0361 Ml A o2k AL it 5 H1 415 GND i) & 8 2 -

A HiZe,
B. A% bR IR I [H]
C. iz~

D W/\

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
GND/&Ground H i ()45 5

QUESTION 167
LKO373 Mk A Jo £k HLIE 15 # HI 4 15 OM” ) i JE i«

A ZMK
B. Wi
C. mi#
D.2ZA

Correct Answer: A
Section: (none)
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Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 168

LKO376 “ i 5 B "k AR To 2k i A5 1 i 2 -

A RIG
B. REG
C. EQP
D. SB

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 169

LKO379 “Wf5HL" Mk Ax To £ LB 15 W I 4 15 72«

A.RCVR, RX
B. XCVR
C. XMTR
D. RMKS

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 170

LKO380 “A A5 L")l Ax o £ FHLIE 15 W I 4 15 7«

A TX. XMTR
B. XTL

C. VXO

D. VXCO

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 171

LK0381 "W A A5 MLk A To 2k Fi A5 1 F 4 i 2 -

A. XCVR
B. XVTR
C. XMTR
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D. XTL

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 172
LKO0396 M2k Jo 28 HL il A5 FH 48 15 WX (1) 73 B2

A KA
B. FLA4F
C. %%, T1E
D. £

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 173
LKO0402 Mb 4% To 2k Hid (S 5 4 s 73" = B 2

A X T IEUR . SRR
B. F

C. B M KHE I

D. #fi R

Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 174
LK0404 V. 4 T6 2k HL 3B 15 3 15 “Roger” it Fi 7242 -

Al RIERIGTE, M TEIET, AE S 58 e WO J7 WA A% B4 B H

B. B #CIRTE, AT E”, M TR EXIME S EA—Zr il iriE i

C. IR, FoRITIRRG 1, ARG BLER AT 4

D. B HkiE, AHETHIER M, (HERERE, AMEEEX
Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 175
LK0405 Wb o £k B A Hh i F I R 2Rl 26 0 4 5 DPAGR -

by BH1RJC



A B2
B. K& KL
C. Ef R
D. fEEH K

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 176
LK0407 Ml To 2k R A vh i FH R 20 AR R i 4 5 GP AR :

A TEEIREL
B. XA IR £k
C. iRk
D. JE [ R £k

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 177
LK0408 Mb A4 To £k Lt vh i H 0 R e A28 1 41 5 BEAMAR R -

A GEAIREL
B. B4R /UK KL
C. Rk
D. fEH K

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 178
LK0409 Ml A2 To £k ALt A vh i 0 R 20 A 2R 1 41 5 YAGIR & -

AR KRE
B. JE [l Rk
C. Rk
D. fEE K

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
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QUESTION 179
LKO410 Mk A o £ HLIE 15 P F K R 2 F 2K 1 4 5 VERAR R -

A TEEKRZ
B. T ELiZH Rk
C. iE [ Rk
D. fitl KLk

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
1 H 9 Y vertical

QUESTION 180
LKO0193 k1AL HTIN 8], AH LA UTCI [A] B«

A AEETR E] /N k8, /i B0, /N Eoin24,  HSONET— K.
B. AbECIS[RIK /NN Hd8, W/ HUhT0, /N 24, HIISONE — K.
C. LAt B /N Kng, /e &R 124, /N Eo@i24,  HISOSET— K.
D. dbETIS AR/ Hoin8, W N HOK 124, /N Bosi24,  H SO A — Ko

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 181
LKO0194 CLAIUTCI[A], AH M AL B [A] BN -

A. UTCI TR/ 0in 8, /N BOK 124, VN #oi24, H IS8 E — K.
B. AbaUI [ /N 28, an N B0, VNI #oin24, H ISR — K.
C. Abxti Ay /NI Homs,  a/ N HeR 124, WM #0E24, HIIBONET— K.
D. AbaCI [ /N 28, an N B 120, VNI #oin24,  H BSO8R — K.
Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 182
LK0202 & [E firJ& 1) CQ7r X" -

A 23. 24, 27

B. 42, 43. 44
C.23. 24

D.42. 43, 44. 50

Correct Answer: A

by BH1RJC



Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

e, —EEA22THIX

QUESTION 183
LK0204 “ITUZ3 X "2 IARU I 3l v+ 58 5 s St 2 aidi . JE T8 I TU 23 X7 -

A. 42, 43, 44. 50
B. 42. 43. 44
C.23. 24

D.23. 24, 27

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

by BH1RJC



I.T.U. ZONES AND HEGIONS Copyright 1995 by GeoSystems Global Carp
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QUESTION 184

LKO862 M 4% T 28 HiL i = Mg 5 W 1l o A e L R Ge A —
A, MRIE L2 P AL AR M BR 2R T BEAT WA R o Al 42, DAR s s ERAL B 10 R 4L

B. LEENM RS

C. R4 [E BRI 5 2R 510 R AT RS R o> A i 44, T AR R 17 B () R 45

80°

70°

B80°

50°
40°
30°
20°
107
ﬂﬂ

10°
20°
30°
40°
50°

B60°

7o°

BO®

60° 80° 100° 120° 140° 160°E180°

D. M4 [ bREa AT BUX R0 ER R AT R R 2> A 44, T DAbRos ShER 17 B R 5

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 185

LKO863 Ml 4% Jo 2k Ha i 5 i FH 1AM 6 o 1 o A 52 A7 22 Bt I A 44 R AR =0A -

A 2N FRERIAL 5 . 24 BRI 24 - E 24 7 B
B. 40 B E 60 B+
C. 4MF Rk FH 6B
D. W5 [ 25 7 BE 2o B A4 - B
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Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
AFRE R A T AT RE R AT B, AT RIS K R

QUESTION 186 ‘ ‘
LKO864 M A% o £k HL I 15 7 FH A M R G 52 B R L I 2 AR K S A2 4 P BB 74, DI S BEARTEANA], 22
AN

A P PR RANANIRL, A FF IR N R FZ2E M LA, 654 WM N B 5y R 22557
B. 4= TR RSB B E 501X, 6 A M RORE A 2 E X i el B 2

C. 477 RS AR5 [ BRI RAIIX 5y, 6FFF AR AEAF-FF R Al B DL 43 JZ 4057

D. 4P AR T HFSBOES,, 6545 % 4 FR T VHF/UHFE S

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 187
LK1208 b o2k Fi I8 A5 BTt 1 P e A e AT 4 282

A A R RPN A 1 PR A

B. — AN & BRI 0 E 1 L A A £
C. HIRIAE AR IR B %

D. M T Il s i e 4

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
QUESTION 188

LKO431 FHIfL ) S :
Az (B

B. R (Fp)

C. L (Fp

D. Bk (4
Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 189
LKO0432 Hi & ) FA7 2«
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D. Bk (4

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 190
LKO433 Hi FH ) FA7 2 «

A B (it
B. % ()
C. R (5
D. i CFP

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 191
LK0434 LijA4 [ FfL 2 «

A TL CRp)
B. % ()
C. R (5
D. Bk (4

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 192
LK0466 Jo 2k H FH & A 1 Sk K R SO Ox ™ m" &R XBImiRT5 ™)

A 10" 3
B.10" (-3)
C.10°6
D.10" (-6)

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
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QUESTION 193
LKO467 Jok HuH FH L & A7 R 1] Skm ) & SO -

A 10"
B.10"°3
C.10°6
D.10"

(-3

(-6)

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 194
LK0468 Jo £k HiH L Ay (1] Sk M & 30N :

A.10°6
B.10"
C.10"3
D.10"

(-6)
(-3)

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 195

LKO0469 Jok HuH FH I & A A Skuf & 08 Ox”

A 10"
B.10"°6
C.10"
D.10"°3

(-6)

(-3)

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 196
LKO470 Jo2k HiH L A 1 17] Sk G i S ) 9 -

A.1079
B.10"°6
C.10 " 12
D.10" (-12)

Correct Answer: A

(nx ~ mu%ﬂ—‘_\‘uxﬁ/‘]mykﬁn)

(nx ~ mu%ﬂ—‘_\‘uxﬁ/‘]mykﬁn)

mni%zj—‘_\‘nxagm\{j—(jiu)

(nx ~ mu%ﬂ—‘_\‘uxﬁ/‘]mykﬁn)
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Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 197
LKOA471 o2k i i H B B Sy ()3 Skn B Ul o Ox ™ m"RoR“ximikJi™)

A 107 (-9
B.10°9
C.10" 12
D.10" (-12)

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 198
LKO472 Jozk i i HI B B Sy R SR TR U300 Ox ™ m &R xImik 5™

A 10712
B. 10" -12
C.10°9
D.10" (-9

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 199
LKO0473 Jok HH FH LB Ay AAA] Sk p IR S Al g Ox ™ mP R ximik s

A 107 (-12)
B. 10" 12
C.10" -9
D.10°9

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 200
LKO495 & S 45 A Vi K2 »

A. 16Hz - 20kHz
B. 300Hz — 3000Hz
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C. 16kHz — 20kHz
D. 16kHz — 56kHz

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 201
LK0566 SWH] LA 7R -

A. 37dBm
B. 5dBW
C. 17dBm
D. 35dBu

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 202
LK0567 0.25WH] AR R A :

A. 54dBp
B. 6dBW
C. 36dBm
D. 25dBm

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

2.5 % 105uW
0.25W = 250mW = 250 000uW = 2.5 X 105uW = 10log, (—“) dB

1uW
s (2.5 X 105 uW

1uW
=10 X [log,p2.5 + log;010°]dBu = 10log,2.5+ 10 X 5
— 50+ 10log,y2.5 = 50 + 10 X 0.3979 = 54dBu

)d,’B,u =10 X [log,02.5 + log;010°]dBpu

QUESTION 203
LK0568 0.4kWH] A&7~ /9

A. 86dBy

B. 400dBm
C. 6000dBm
D. 34dBm

by BH1RJC



Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

4% 10%uW
0.4kW = 4 X 102W = 4 X 105mW = 4 X 10%uW = 10logy, (—“) dBu

1uWw
=10 X [log 04 + log;010%]dBu = 10 X [log,04 + log,010%]dBu
= 10logyp4+ 10 X 8 = 80 + 10log o4 = 80 + 10 X 0.602 = 86dBu

QUESTION 204
LKO438 HL I i L 1T ¥ 5 171 9 «

A LR AR 21 70K

B. M HLJR Y AR B IR AR

C. BT~ 5 Fo BRI FEL R P BEL R A X R/
D. 5 B HL 3 57 T A [

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 205
LKO0440 .7 Hi i R i 2 A R 3t -

A i B R, 5 P N R UL, S REAER B L
B. it B R 5P S URGE B, SRR R
C. i PH Ayl 5P A U L, S IMERB L
D. it B R 5 P 1 F S U RO b, S AR IE EE

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 206
LKO0512 - 91004k 1 IE5ZAZ L L T, oA UMl L -

A. #135.41k
B. £170.74%
C. 411414k
D. #1501k

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

by BH1RJC



Explanation/Reference:

TS
WAL (peak- -to- peak, pk-pk) Ei‘a/&ﬂ;*Bﬁﬁﬁ’]ﬁfﬁ%ﬂﬁiﬁﬁ’]ﬁﬁzwﬂﬁﬁﬁ WRAERRE (AC) W%
HHW (DC) ¥, AR R SIRIEM DI - E 100K IESZAC M H E, L0 2 VR IR E 1 — 2o

IEEEHNENENBRES R ﬁ%ﬁfﬁkrm){ﬁ"} BLAEIE— ESZiR B iiEE — A B A,
NELSEHENTFE. BRFE—TEAEELRE—ITEE, e SaEllEAEMEE

WERS, RN EREEROENE. FRE f REAESE I HXERE -2

QUESTION 207
LKO0513 I8 N1004k B IESZ AT i L T, LA R8E FE A -

A. 4370.71R
B. #135.41k
C. 411414k
D. #150fk

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

IEEEHEENTE A E%E#U’l"fxﬁ){ﬁ‘ﬁ BLAIE— N E3ZiR BiiEE — N R A,
NELBHEMNHE, KRBt EREEIR—18HE, KRR SeEllEAEHEE

MEE, REXERREAOERE. FRE C BRAESEm ORERE =2

QUESTION 208
LK0518 - 9 1004k 1 IE 5L A L T, P 34 L -

A0

B. #135.4k

C. 4470.71k

D. Z31414k
Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

by BH1RJC



G T IE A ARAME 5ok, “FIIMEAE)  http://iwww.hellocq.net/forum/simple/?t319670.html

QUESTION 209
LKO519 IE{E 100K N IE5ZAZ i HL I, e P (R L I Oy :

A.0

B. #135.41k
C. 4370.74k
D. Z31414k

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 210
LKO0529 Az 7238 H HI KAtk -

A AN B A TR IE 5245 5 22 18] (RIS T i B iR &
B. PN ERZE AN AN RIS 1 5245 5 22 8] Y IR 8] 37 ) BRGHE AT 5% 52
C. WA EZ ABEHLE 5 Z 18] (R I [ i B8 iR &

D. I EREZAMERAE 5 Z (A MR G R

Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

’A /B
/X\ Ada it 4 £ B 42 90
." _:;‘ 1 B0 7o l.'m&' )
|
fidn £

QUESTION 211
LKO537 5 (EfE S U) A BELXT R B B M2 -

A fEHIE (BUE SR 152 brd t i s PR
B. YR (EUfE5U) HIHB)HFEAL

C. s (EE S UR) 1Y ml 46 Hh Th 258 n
D. f/b B (ERAE S A< B 1) L RE T #6
Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:
GRS, A0 R R, a8 BB, FIE AR R IR A TR R

by BH1RJC
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0405134958.htm?ch=wtk.title

QUESTION 212
LKO577 HiFH T 1 AiE Th 4" S H2g 1 -

A Z T IR H AR BT REAKSZ (1 8 K 2h &
B. oI AR T 75 i N T &

C. ZIuft I H TARR RS FE R TR
D. ZICAFHENAT AT FL B I 0 SE BRI B T 3

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 213
LKA107 "~ i W — AN A R LA FH SR 1k 52 0 P A A 2522 5 ) I8 ?

B. %

C. &

D. fik%

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 214
LK1134 F it fs I 2108 — A v SRl 2

A GEE
B. FL%¥
C. Bk
D. {R%F

Correct Answer: A

by BH1RJC

http://wenwen.soso.com/z/



Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 215
LK1135 HL 2fy 54 F 4n I W36 — 4> B R A 2

A FLFF
B. {R%¥
C. Bk
D. 2

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 216
LK1136 R 1 —ANJ5 i sl i e it 4 ?

A. Hiit
B. 2t
C. Wil
D. “Fit

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 217
LK1138 "N Z1WE-— I L R 44 2

A. il

B. AH4
C. We¥s
D. i

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 218
LK1139 "~ ZIWJE— I35 i 1) R 4 4 25 1 2

A 33
B. 4

by BH1RJC



C.
D.

il

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 219
LK1140 FBE I FE A3 R 0y f5f- 4 2

A IR
B. HLIf
C. H[H
D. )&

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 220
LKO0123 A py sy Xt Ar G & i s, BEFELAN:

A. 6.25kHz
B. 2700Hz
C. 200Hz

D. 12.5kHz

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 221
LKO0138 Lk Tt AT A E TN &2:

A F5 e 5K BE Br B T30 Fo VB A S I Rn e 1 T3

B. f& # Jo Lk B AT ECHA 22 4k 55 I IE H IS AT B T3

C. ™ HEMBIE . FHATHERILE I T A o 2k i il A5 b 55 1) T
D. — FFH W #2052 15 T R ) o 2 B ad Al 55 1 T3

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 222

by BH1RJC



LK0416 wJ DAL 5 B Ak LRI R e Dh REFR AR AL & 2 -

A FEBCRE . RIS . A

B. BIBCK A ALHES . HAUBOR AR
(O SIS NN ON NI TV O
D. BHAuE B ae . ALHES . HAIET AT

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 223
LKO417 mJ LAZH i 58 B To 2k v R A R G D RE R AR AL 5 7 -

A SRS A TR R R 2R

B. Uh & UK ARG s« S AEh RO
C.Him i, M g, REM A

D. ARG as « SAEh RO SR B L

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 224
LKO0418 JE £k H & S AL il #1472 -

A LRSS S HI S S IR . SR, M S 4

B. DAL BE L R0 de v PR 7 342 ) S A R TR 8 1 AR i
C. MEERBIARSH S Hok BB ITILAS

D. [z A S5 5 BT {8 O J55 16 A HE PR 06 17 58 Vi Bl Y

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 225
LK0420 7 5 K2k (1 Fl 2 -

A FETC L AR WU B S A 5 Fi R 8 0 2 T ) P T
B. I T2k 48 1 0ok JIC 2k LA S AL E PSR AU 5 m BATBOK
C. RIS HUBCK G BB A0 515 5 Fe o B S L)
D. FETCL A S AL H PRS0 5 LR O A e

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

by BH1RJC



Explanation/Reference:

QUESTION 226
LKO0421 $iciie R 2 R 48 HIME 2 -

A B2 IRV AT AR 00 SR AR [ LA 5

B. 38 IE R £ 4 a4 2 1R FH LTI I8 1) e B ARCK
C. TR IAT F FL R % o e

D. 2% 18] (17 PR T I8 e 0 D 5 AR s LA

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 227
LK0422 52k A% Jo £k HL G A5 5 S HL AR RE V0 (1 E SR 3R

A RIEFIIGUTILRE ), WM REBUZ, RERAIAPIE SRS S RA
B. JR T8 1M T A 5 AR ) [

C. JS B 58 H SO 3 75 6 7

D. B KA & iy i D &

D 8T

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 228
LKO533 — M= Jy F i) il 4 1E 5435 5 (AR B 5 47 -

A. BFNFI— MR &

B. WA NF BB TC 55 2 MR &
C. WZ AFH A EART I T 75 2 s &
D. 55 2/ MES I 4y &

Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:
B A P E SR A sin(@x) FEDFE, A RONF I MR A R

by BH1RJC



Function to be transformed

) ) ) ) ) )

Fourier Transform

Function
5in(8*)

0.0

1 +6.283
| -1.8

+1.5

‘ Replot!

81.5
512

1.11

Replot!

QUESTION 229
LK0535 R A& — iR B 5 42

A. A HLIE %%

B. xR 7 ¥

C. BATEBR A ik v
D. & 2L 16 FR 7 Rk

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 230
LK0536 £ #/M il N B A LR 1 S8 o B 15 5 e

A AT R 7 ik of
B. fa] L IE5Z

C. X PR JT e

D. 342 JE R A ik

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

by BH1RJC

X min
X max
y min
y max

YV max
M max

F max



QUESTION 231
LKO572 & Z MR 7> | AE T ISR = KA T IIBLR -

A SRR
B. AR R K
C. H¥dRk%
D. kit

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 232
LKO713 — M & {5 5 fE A B R BN

A —RERTEEL, AR — AU PR BB 15 SRR 1 ) 2k
B. — 2% BEIR & NSRBI

C. ZHIREMHL

D. — 2 B2k (A I T 26

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
10 Phase = 0.000° ((( stereo }})

|| Configue | vFO QOOOOOOO

B190.0 [ cool ] [ welcome to AUTON ]

10

40

LA Y 7 P YL UL T
-Ei |:| ,IFL! 1'“' |‘H||"J""J i :II"'|.lil%r‘”ih'lli\lqj".'rk"ﬂ ﬁ'“l[|"'-._ﬂJll'1"ﬂh-|!'IIl|.- .!r"l";"h»j!lwr" F“lu' 'J |l'|I 'l'lll ”w F" *I!'l!'_’_[.j_ﬂ 'Hu'-ﬂlf‘ b
[y

Ui 431 ¥ FM90.0MHz
Rl AL, AAifE
Bt — 2 ) o B 1 B R

A4k 0 e 2L

89 600MHz 89 800MHz 90_000MHz

QUESTION 233
LKO716 AR A, 25 ) FH R R0 i e F M ) Jo 2 1) 2 -

by BH1RJC



- B
B&ﬁ@
C. Mfr R &K
D. $ii A [
Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 234

LKO784 Ml o2k R A5 fie i F 9 =M AN EEAS T 1 735, H4 S5 AM. FMAIPM, EATH SRR 732

A. T P i
B. 1@ FE i il

C. SRl
D. 1@ FE i i

CRED) « AR
CRED) « AR
CRARD ki i 1
CRME) « AR

CRJD « MRS GRAD

GO K SE s CRBKSED
CRBKES) @B S R
GO « F s BRI

== = =
== = =

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 235
LKO786 I T4 5 HIFMA St 58, R LA AT H 455 S B o7 417 9 ) DR 3 A«

A. IS E S I I s AR . R PR, %ﬁffﬁiﬁﬁtﬂ ;Eﬂﬂ%%iztju

B. FTfkin(s 5 M s Atk Ry, S A% H o A SRR B, (H S LR TE R

C. FiEHis 5 IME SRR, S A0t o B 7y o 5 1EI CENIESIES

D. 54 H SR 7 FH s 5 D el H B vk e e A, 84S 1) /2 25k Hz 5% 12.5kHz

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
QUESTION 236

LKO791 14 iy fii s 4" ?

AL SSHRBIE 5 BEAT R AL RE AR O 00

B. JIWH{5E 593 2 1 i oV 003 0 [ ) i R PR R S A

C. HIWHE ST E KA T AR ) B B R I FREAR O 40
D. X MRS 5 AT i U8 R PR g 4 4

Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

by BH1RJC



QUESTION 237
LKO813 JE4k iR S HLI R 2 1 «

A B BIRE R GG 5 DR S RN LT AR IR T 3R 2 L

B. I SRR 45 B K5 5 DhFR 5 R SHLITIE AR IR DI R 2t

C. B EX RARWCR LR BN T IR SR 2R R ARG SR 2L
D. i BIR&L RGN A G SR SR RENEE REELHE SR BRI

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 238
LKO814 Ml 4 Jo 2k i & S LI R S 2 B RAR T 1. AT 45iRE IR 0350 0 e =«

A ARFR I FAC I, IR e A N TE IS 5 (Y LR O

B. 28K ¥ A 0 A BUSE JE IS 5 I LR A

C. 4R ER 5y I BHPTARBC M3 0] FLJ, B /N o8 23 e A D e AR 5 ) R TG R A0
D. MFERIRE B RIEHIA . HUR. PB4

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 239
LKO816 ST R BB 48 b KR /N Pl S R ) 38 S A«

A RABPESRAR BRI, e IME 5 I RE ) GR
B. REFUZIRTREUER, HlR/ME 5 I BE 7R
C. RIGIEFEAREADBUDN, X5 S R B T-P015 = i Bk R A
D. REFUZIRFREUEIK, X 56 S5 R BB TP 5 A i S8R

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 240
LKO819 il R & 2 1

A BERE 1 R rE BRI H R S R SRS 5 fee /NN LT
B. %P1 Ik FiL B I T RE B WS ) e/ N SR AU 5 ER N LT
C. 7 A H I T BEAOFRWOHLIT I MR DO REINT, 2 R URE 5 SCN
D. i A R DI RE A S P R R Th BE I, 22 18 RO 52 S

m

¥ RABUE
¥ RABUE

el

ENGNNY
=

Correct Answer: A
Section: (none)

by BH1RJC



Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 241
LKO854 “SE il 1“2 Jo £k HiIB A5 BOR T # FH M 43 . eI Lol 4

A RIS T IE I EE B RS DR, R RS T ui_fEH%E%f:iiéEWETL&EHTIﬂﬁﬁﬂi{k
B. T 1R {5 5 8 1 A5 T B A i e A MR P B I ) TR, SRR HR AR 5 i £ 0 s B e D R
C. FIAN V&2 — Al H, hhﬁkkuﬁi%%FEiﬁm

D. FEJRANEEVE A [l 58, (5 5 I 15 38 B rhL % A A M PR I [ 7T K

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
E/UZ

SAEAEA BT ARRRIN, KT B 00 B B e A B R B A A SRS, AT A 5 e S AN T 55 5
Lﬁﬂ%%ﬁﬁﬁ

W
HL G AEAE R AR, TR AR A B A% 3638 15 B I 8] () 2R AT 51 S A RIS 5 3R 59 B L I B R VR 08 .
WECERS, A& —2 Lok, —& L8, XA EEIR.

http://blog.warmcolor.net/?p=3300

QUESTION 242
LK1044 JELHURASEHLETCIRATE DL, 72— NS5 I 3 4 RER AR 1T 3 D R AR08 :

A B Ih R
B. LHII=
C. FHIh%x
D. it

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

WP IThZE (PZa{pZ) carrier power

FETC B BITEGOL T, RIAUE — AN S50 H P 25 R 2R 154 I D) 2 RSP 3 FH PR R AWITH I D 26, A 5 p
FETR A FE R HF- LB D R

QUESTION 243

LK1099 1AM & S HLIE K B & E 5 EHEIn— D N BB PR = 40, HRFT R pL B . X — 8RR
W A1 2

A. CTCSS

B. HL35 Ak o

C. DTMF

D. B FIE

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

by BH1RJC



Explanation/Reference:

QUESTION 244
LK1100 FEUWE— T g g 1 FMAE -5 (1 554k ?

A BT RO AE 5 B

B. [RII B TR 5 5 AR AT

C. BURTH i 15 5 AR

D. Bk T il (5 5 -5 B 17 AR AL A Ok &

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
SR 0T VAT TR AR B RS, — PR ) 2 S KRG, " R I VA AT 1) A 5
B AN U B R AT O, AT 0 il — R A, K BRI I A AN U o R )

VR ] i = g R AT i/ A R A A, 8 ) 35 80 2 S M B B A 14 TR 5 5

— UK, IEHIREOOR, S 1 SRR T . T S R 2 R A T R — N RGE I R, BT BB e S i
I RIS 7 5

Pl 1 VA B L AR A DR, R T PR A R [ P U ) (S o 1 SE BT, SRR R P A
B, RAEREIR, AEALEANE SR M TR PRI ] DS A 8, iy 4, el blgik
K&, o ilssEss. PHAEEES (RUREOSEIE S ) MRBUREEAT IR, o] LU [ 5E U IR i)
P mF, MAFIHEGES Bl AREROIIIE S 0 n] DU ] 5 R SR 7 P e o 3 A Ao 1 43
BRI 2L T B

W B, R RO HE R B o R« O TR AR ) 5 A AR ) 3 i g 200K HZ, LA VR A3 F) fm A 1R il 451
fivi 6. 5MHz. X & 24 1 45 3] f5 1o 1A A i R0CR R4 48 A 23 B YRR L SHe R 72 1

EE I R AR G 5 BRGNS 5, PRS2 — A E. EHESHIBENT, MRS RS,
BEKXT, SRABEBK. FERKHBASHET BRI EME (200KHZFI6.5MHzZ).

QUESTION 245
LK1177 FEIWE—TURIE R IR 1 HBLX > AN FEAE S R ?

A, EFEE
B. REE
C. Al
D. A i 5

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 246
LK1180 UL i 3" (1 = 8 2 -

A ARESERE S BT
B. HHLIHAER SRR T
C. HMCHLH IR Y FL S Ay T
D. et UL 5 B 1 A3 1 KT S Bun Tk

by BH1RJC



Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 247
LK1202 VLT W 18 5 8 ) 6 4 F T BE B 5945 5 I VHF BRUHF I 2% 2

A. SSB
B. AM
C.FM
D. PM

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 248
LK1203 T Z1J Wik Ff i il 45 VHF FNUHF L 4% L 65 AR HB IS )32 A6 H 2

A FM
B. SSB
C. PSK
D. AM

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 249
;;(0689 FEL AR SUR AR LA L BB FRR R, O O LT AT LA B AR s 248 42 3 T 00 ) 2 P P YRR 1 0 A

A TTRRIE AR A I ARSI 453 2, w] LA /Mg M AR A8 T R st > 2k P [T %
B. PRI 1 SRS, AREARLRS

C. JF SR R Y5 A P o B SOOI AN 7 500 e 5 P Bk A e 2 sk

D. JF oK HLEE 2 AR TS PRI, AT DA 32 X5 /N AR T A 1F

Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 250
LKO702 th -5 K AR AR R L AN 5T i A B A BRI R B & 4, BRAEL ) AR A2

by BH1RJC



A RE&ERAER, Bk E AT
B. R& ERGITE, Bk R
C. RELMIBLR FAE A AT
D. REABL E#H R AT

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 251
LKO904 £ ZAMfs B I B AT L5 e 3 ELci R 2k, HAR 7 KRN -

A ABK = R s
B. /4B K BRI H %
C. VA KK 1%
D. 1723 K B & K fis

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 252
LKO910 7E 9k A% L 5 G W S 0 F A 1 D R ZR BRI, e L ZE [ P A S S 302

A RFPEFE TR ARSI S K B2 (0% 40 Th R 446

B. 4 i 5 £k A A AN IR R e K AIUE HELR

C. FEAL ) (TR e A e vt A0 P B8 UL 2

D. KEEVARA . 23 735 9T % AN R B I F) P I B 304 L

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 253
LKO0918 it i I T B4R R 2k Bl T B4 R 2Rk oy e R 2k, 2R

A, EAEART T IR ECH R R, ABAESZAR R (8] 77 W) 1
B. ‘BAIITETE L7 A a1, (HAESLAR A A 7 a)
C. "EATHEAK - J7 ) A1 BT [ #R A 48 17 12

D. BATEZR A B TR FE, 18 % A J7 0] 35 S 48 55
Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

by BH1RJC



K T5 R _ B3 A e Ah, SEARZES ) R AE B R AR R T KF U5 ) http://iwww.fm59.com/zhishi/fushe.htm

QUESTION 254
LKO919 i T~ HL A S A /4T A 10 T T 22 1 R 2 ) doe K 3 7 10

A. TEIKJ7 A FR 1A, FE3E B 7 A48 18] K- 1
B. fE (A A fa 1, 18 &7 1) 25 S Fa it

C. fEFEE 7 MW AR MM, /KI5 M48 w7
D. /K07 ) B8 7 7 Il 1k

Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 255

LK0925 T FL i K2k (GP) [ o B TR BN AR IO TE LR 7 00— Rt SO AR, DRI L B I 4 K
BT FRMEBA ARG, (HX AP RA R SERR TARR OUEE S BB EMZ BN, JCHAAESRER B &
i DAL P S R R 5 A

by BH1RJC



A B Z AT I SO R . GP IR R AT A2 48 K IRt S SR AR AR 7B 1, 705 DU R A4 AN BH T A 5 2
WA R EWZE, NREMN KR SRS R0ty 5 EOE

B. VAR FIR T RKR . B8O 1/298 K BV AT At ok [ it

C. VABKIEEIRT KM FEYR T R BN 2 el BT wl gtk 7] it

D. —R&SHEIEZANE, LA R £ RZA R (B0 A BI AT g i) i

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 256
LK0926 K £k it 4R :

A REAE T KR ST 1) K58 5 Th 3 5 2 S A [ 2 R ZEME R 2 R I Dh R T 2 L
B. REAEHMC B SHE 5 I T B A HIBOR A5 5

C. RN 5 3 25 18] (1 FURE U T 32 5 BN B R R PR B ST 6 2 L

D. F B R LI ST 0 55 R L B ) 2 ) FR R I D R 2 L

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 257
LKO0929 i ih % £ Ut B 545 th (138 2 Fi5 s LAABIDA FL A o L SUA:

AR T IETT P R OR R 7, RV B R AR S 7 1) b PR A T 3 R S B R R R AR S D R 2 B

B. }{Hzﬂtg¥%2&1%$&¥%é)%ﬁﬁif§", B K B 77 i) PRV R S D 2 5~ K AR AR 1 ) B R A B D A
R

C. RN T LA R Z MG a5, B DL P2t AN T8 K O L T8 B R 2 A 9 v AR Dy LU AT 3] 0 R e 1 2

D. “MXS T /AP A R E 8 257, R DA/4 Kl B R 2o D BUBCHE vE AT 21 ) R 21 2

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 258
LKO930 J i it R L Ut B 140t (48 2 4 A LB A A . i SOR:

A }{HZU‘J¥?EZ£@%W%%%E‘Ji§§", B K B 77 i) PRV R S T 2 5~ K AR AR 1 ) i R A e D A
R

B. M T ICT7 A R ZR 3 287, B KA S T 1v B (R A T R T BRAR R R R R R S T AR L 2 L

C. RIS T /AR KL R R 28", R DA/AP K T8 B R 2 A 9 EU A RE HEAS B A R 44 2

D. IX A A UL AT S 25 TR B BB v, sk = SEPRE X

Correct Answer: A
Section: (none)

by BH1RJC



Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 259
LKO931 JE i it R L Ut B 145 th (48 S 4R AR LAABON PR L. i SUh:

A XN IR VA UIE A THR 28 TR I ) EURCREME, B = SRR

B. r{ﬁ?}é‘#%ﬁiﬁﬁ&?%ﬁ%ﬁﬁiﬁﬁ", B K B 77 i) PRV R S D 2 2 5~ K AR AR 1 ) i R A e D A
R

C. MU T T 77 [k s PR et 2, IV R KRR 77 17 b RO S D 3 P2 5 AR R 2 R N Th R T 2 L

D. XS T T B R R Z G a7, B DL g P2t /N T8 K R L T8 DR B A 9 v AR Dy PO AT 3 0 R e

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 260
LK0932 WsAVHF I L 4z [ R 2k, HIPER S . HRZH754.5dBd, £ REME 73 95.85dBi. EAIFEIAL IR
2P NS 5 Th RN

A. 155 4155 5£0.8dB
B. 4155 tLH{5 5 7%£1.35dB
C. {55k 4155 9%1.35dB
D. {55 tLH{5 %5 7£3.5dB

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
dBds2 LUER RS e dBifE LU RENSH I an (B OR A B il LU Rl PR 8 e ORI 2
2.15. 0dBd=2.15dBi

TRAEH M 2 REHE s (i hr g —

Fi K 4:4.5dBd=(4.5+2.15)dBi=6.65dBi
4K #:5.85dBi

TR R 4RI 71 % 110.8dB HI{5 5t 415 %5 920.8dB

QUESTION 261
LKO0933 FiskVHFIE B4 [F R £k, FHMEARS . HRZH 12.9dBd, £ R i 95.85dBi. EAI IR AL HE ALK
2P NS 5 Th RN

A 4155 5 5 950.8dB
B. 415 5 L H {55 512.95dB
C. M5 4155 72.95dB
D. 4f5 5 {55 527.1dB

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

by BH1RJC



Explanation/Reference:

dBd/Z LAl RE NS H [ i dBivE LRI REN S H RN SRR St b sl PR i 2 HOR, IXAME A

2.15. 0dBd=2.15dBi
TRAEH M 2 RS sl hr g —

Fi K £:2.9dBd=(2.9+2.15)dBi=5.05dBi
4K #:5.85dBi

T LR R 21 % 110.8dB 415 %5 Lt H1{5 %5 920.8dB

QUESTION 262
LK1062 LLdBd Ay A it R 2 1 2 U 52 4«

A S KBRS T3 T R Dh A 5~ KR T d KR S T [ 5 A Th R 2 LR dB A

B. e K 77 170 S D 2 5 AR rR R e i K S 7 1) i A D 8 T 2 L dB A

C. B RHRIT T7 ) i 5 Ty 285 5 1/ 4B 3 B3 3 R /K~ 7 [ i 50 D 2638 B2 2 LR IBAE
D. s K AR 7 17048 5 D 38 P 5 dme/ N 7 10 A S D 3 8 P 2 LA dBHEL

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 263
LK1063 LLdBiyffir i R 2 1 i W A2 4«

A BRORHRSTT ) R S D 2 PR PR R R OR 2 B R S T ) R D R T 2 R d B

B. s AR 7 1048 5 D A8 S A KR 1 iR KR 77 RV R A D R 2 R dB R

C. B ORHRIT T7 ) 5 T 285 B 5 1/ 4B 3 B3 3 R /K~ T [ o 50 T 2638 B2 2 LUK dBAEL
D. s R AR 7 1048 5 D 38 5 dme/ N 7 10 A S D 3 8 P 2 LA dBHEL

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 264
LK1126 2 WA~ 3 A R LA 7 55 43R it Pl 28 5 = A1 2 v ) Je I 401 P 9 2

A. {E A R AR LA

B. £ HIBG L 3 XA I 4
C. £ HL 2 il sim 1l B BOK A%

D. 7 HLB5 R 3 B I
Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

by BH1RJC
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QUESTION 265
LK1173 531 [ ol L 70 M A R 5 o ) 2 S P Ak ot 2

A BT A T R DAL IR B R 26

B. #f L AEMIRA B I AIA B B B
C. MRIEM R EIISIRT, & TSR ik
D. #4155 MTNCAL2% 2] H i

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 266
LK1183 B f %k i = A A2 2

A, FEINR B & I AT LB 5 FE AN %
B. By 1k S HLIL i

C. 8 RE MRS %

D. MR WAL 5 e b

by BH1RJC



Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 267
LK1184 T 1B — AN 35 4 1T LA FH SR 32 R 2 24 il A 8 A 2

A REHTX
B. B i s
C. dh i AT
D. HFEHIER

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 268
LK1185 FE VAR T L R AR 1, “BE I bL i o R A -

A, B AR 2 X DL e
B. LAk i il & 7 2

C. RIFHLAIRERL EL

D. H 5 H i ) o

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 269
LK1186 K& 5k 5e L ILACH, FEIEBR T BaHIgER 27

A 11
B. 1:3
C. 21
D.0

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 270
LK1188 M2k of i) Dh R A & ?

by BH1RJC



B. & BIRA) ARSI AT e T 2
C. %7 th 3 hn
D. f/RHIfE SR E

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 271
LK1189 325 [F) il o i 153 35 1 5 L ) SR PR A4 2

A, HLZ 2]

B. i1 it £k

C. #ERT#ELT1
D. id#;

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 272
LK1190 JyttA BER [A] i B 5 ) A1 B REAIRE 50 Ah 2k ?

A EHMEREDUIR IS R, KM BN
B. AN AL LG AP B B DR AR FE IR
C. BANLAPIE 5 RGBT
D. IX Al AT AJB D 1 5

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 273
LK1191 F0[E 44 B A [F) el e e AR EE, S BA R B 3 28 i B~ A4 2

B R BURE I K T BORBIT 17K S e\ o 28
iR T VHF B UHF B

HIHEST ST IPN

ABEAEVK R A A8

ARSI
SR

S:

l

Hy HY HE HE

cow»
Ar r r

E{N\

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

by BH1RJC



QUESTION 274
LKA211 T AR T EILRLHIFRIE, WE— T IR ?

A 2R BRI ) LR B R T LT M T
B. 1R I I F B T a7 T T M
C. MALH AR T

D. AL B BI%E T

Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

ExplanatlonIReference

(mazzworld.net)

QUESTION 275
LK1213 SR ZH TR G BENL AR R E R, B4

AN T RSERE, ERASH RSO B
B. BRI RERAKIE S

C. WRBIZHI—KBIR T, A EIR R = A
D. L =214 I

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 276
LK1216 R a2t 4 i ?

A MM TBHRL, EF 5 LG5

B. RSN HUAE B e R ARG, RGBS gD —H 7 Th &
C. X T RIHLIITh RN, RN 7 BaDh &

D. #X T2 RE, KA BRI B BT 0

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 277
LKA217 At A e R S B B0 i E B R 260, el A — MR SR bk ?

by BH1RJC



A fERER A MR MAL L, BB
B. /%t AL T

C. RERE R LR )i FH A7 i

D. BERERIAAFHLA A I 5 i

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 278
LK1218 £V AR 0 2 F 5 i A P £ )l P 488 0 e REL B 2 2

A. 50Kk
B. 8kt
C. 600Kk 4k
D. 1214

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 279
LK1219 Jytt2 [rl il H A8 b AR JE 2 HL J AR ASE FH ARG T AR B L R i BE 2 2

A DO EERITTE, 5 B R 58 22 18] (0 AR TR i /s
B. BN E LI EARAT— P2k AU 45 AE ERA

C. By e LU H e 2 214 B KA TR

D. BINE tH EAT A — P st 2 # B

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 280 ‘
LK1221 38 I [R5k A B0 1015 5 MR sy, Jl 3 AR AT A5 ?

A. BB

B. KA E

C. FetEFH bR &

D. G LLiBt
Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

by BH1RJC



QUESTION 281
LK1222 %I F-400MHzUA {55, JH 2 (5 A I3 ) il L e el 2 -

A NRLERAS

B. MALE AR

C. RS-2138iEF:4%
D. DB-23%4 i H:8

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 282
LK1223 "~ Zk— I3 AT i 5 SO AR OE B

A RES T IERSK A R

B. KAFHLRA 15 35

C. RIFHLIL Vi il

D RAHMABEGHTIMFHETRAE

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 283
LK1224 T2k, WE—FfEVHFAUHF BB (14548 e/ ?

A. S TRl L
B. Z APl 4

C. 5O Ak [7] Ffr e FHL 45
D. 75RR AR} [F] il % L4
Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 284
LK0972 A HUBAE H A HEEREON:  Ox ™ m"RoR" xfImixJs™)

A. 3x10 ~ 8 K/

B. 3.1416x10 ~ 12 K/
C.3x10 " 7 K/

D. 6.88x10 " 6 K/t

Correct Answer: A

by BH1RJC



Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 285

LKO0973 R T A% A T SR 1 L I 5 LIS FL AR R BRI o LA R 2R 3 2 P AR R K202

A. HABOE10.951%
B. H7EOE ) 1.051%
C. 5HEZPIHAI[A
D. HAPOE A 1.411%
Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 286

LK0974 2k TRe i i SR 2k I e I 2 75 B J0TE P SR AE 15tk P (AR H 2

MRk R L2 -

A. HABOE 10.651%
B. HEOH 1,541
C. A PRI 1.651%
D. 5 H 2B H AH [H]
Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 287

LK1058 Jo 4k iy i A& 7% 07 ] £ 250 R HIAp
A MUV . SRR, ZER . BURE S

B. K. Huk. Eik. BER. S

C. EWEW . TAASE . A EE

D. IE54# . H¥ . =S

Correct Answer: A

Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 288

LK1060 o2k HL AR H 2 8] o B AL R B AT ASURE ARG 51 B
A SEEBSEF T EL, SIS R OE T

by BH1RJC
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B. SERES I AL, SHE AT T U L,
C. SRR BIELE, ST I Ik b
D. SERE KT IR, SHRTER

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
B B LI R K
AR B e AURERR R

QUESTION 289
LK1067 Huyl s AL 3 e e g, L3z kR F Bk +-

A BB L T R AL R

B. HLBIR . K PHE 215 LA L 2l 15 DL
C. HIPIAR . RS R MR L 28

D. REwE S DA H1J7 X

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 290
LK1068 ¥k s i#8 45 v ML B A 97 IR 25 1 2 S HU -

AL RS R R RN ISR 28 55 b T ) AR v

B. R R 2 AR R 2k 253~ THI 1A 4 X6k v

C. RHT R RUSCR 28 88 M T B AR T K p i, B B b s FE B DAY K
D. KSR LR AN IOR 26 () 386 23

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

WAL 3% (LOS propagation) &F87E K ST REF 2 KL RIGEAH T WINIEE N, HI%EEMN RS SfL 1% 2
%ﬁ%(*ﬁ&%@%ﬂﬁﬂ@&%ﬁ&) ) — L% 07 2o [P RRAL 3 (1) R B — N 20~50Km, = % H T AT i
T A

AL R R B — AR T AR VO B, ERIE SO R AL o R LB AN TR AN B4R PR S S S, SR AR 7 ) 3

B4k . HALRRIREARIT, 52 m (a9 7 InRAeE s, LA m R, REXFE, —KiIK

MR AT 500 A A
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o NA
?E%igﬁﬁﬁ%, bR SR R 2 T T B B v B, R LR it 8, i DAMSC A R 2 8 b i e P v, MLERLAL R
BRI

QUESTION 291
LK1104 £ 12463 % UHF ik BE B VHF i B @ 1S 1 52 2 -

A, RS H AT HEE N

B. BEE LR ERAR AN, Bod i A5 R 2 M
C. R A FIFMY5 U I A3, A2 WS BUEMT S DL
D. BB LAk B AR AN, Bod i A5 R 2 e M i

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
HE IR EE, A REERRm .

QUESTION 292
LK1106 7 — NN, HRABOE I — € MERE, I EE B i fiL .

A K
B. J
C. Wik
D. Ji &
Correct Answer: A

Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 293
LK1108 JJo 28 L 387 (19 P AN 2H B 0 A2 2

A B3
B. HL AT LA

by BH1RJC



C. HAA
D. H B5E S AR L B A

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 294
LK1109 Jo2k i RO B R 2 ?

A FYGE—F

B. Fl&id ¢

C. FI'E MK il b1l 5% &
D. 38 J5F Fifi 25 A0 (1) 38 o v 385 o

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 295
LK1110 JE2k HLIE H S A e BB A AT AR R SR &R 2

A W RS IE ,  EAKARE

B. Wi, WKL

C. WK S5 2 0¥ A [E E FI B R

D. % G K BR TE 5 B 5 1
Correct Answer: A

Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
QUESTION 296
LKA 72 AR REBAR RGO, N TR — A5 32 m] AR SR TSR E BB ?

A. f FH 3008k A [P IR AREL (MHz) o] AT 2 DK N B kK
B. B AR 2250 (Hz) BRrLA300w] LAFF 21 LUK A AL 1)

C. B e A% (MHz) BRLA300RT BAFS 3 LIK g B (1) K
D. ff A )5 2220 (Hz) 3 L300 RS BL7S 3 LUK Jy B A7 ()
Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

RS > PAR=GMAR  JuikHy3x10°8
QUESTION 297

by BH1RJC



LK1115 7£ 5 i), o2k sl 202 %2 /02

A. 300000000K /&b
B. 3000 T K/&:#P

C. 3000004 HL /457N f
D. 186003 HL/%F /M)
Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 298
LK1116 @R ARYCE] 7 — A BT AN ER B AR SR R R IVHFE 5, Serl BERY R

=3

=
rE:

A B SHRREREE AT R
B. o &id 1 N kit Rk

C. {55 BT 8 N X S i ok
D. e oaid 15 M A

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 299
LK1143 "~ 08— N4 5 w] DLHISRACR B Fh 28 B 1 To 2 e st ?

A RF
B. HF
C. AF
D. VHF

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 300
LK1144 7523 A P AL SR I FRLL I, — MOl At 402

A TCER I
B. A
C. £
D. &1

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

by BH1RJC



Explanation/Reference:

QUESTION 301
LK0255 WA A5 AL AR b Bl ist B =2 # i (AT 5 VOX IR AT 4 T RE ?

A RAGHLAE R, BN G REAR S S 15 6 A TE T8 5 H N (400 B s P WOk B 4

B. HAIREEWE, X KLk B A i IR BE D EEREAT AT I R HEAT B B2, DAZERF /MR EE
C. RAZ BB T2, S f T HEAT R DI R S i), DLYER AR E IR EZ N
D. %5 HEh BRIz, 0 F SN BT 3T RO R ], R RS AR A

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 302
LK0258 W RSN HIPTT 464 AafE5?

A RGTERERIE S, AET CROVEIED RS SO R

B. RARTEE S48, X & AU T REAT R I ], AR TIHE & B R BN 8 2>
C. WABHLRT BB, FERURESME SN (LI BELEHORIRHR AT REAR T U ()

D. BB REIRWE, KR L EE A o ST LR AT A DR 8E AT B Bl kM2, DAAESF R/ NIE EE

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 303
LK0259 WA A5 WL AR - B B #1945 5 SQLARER AT A ThfE?

A R, RIS ST RN, KT R I O W A

B. RARTEE S48, X & AU T REAT RO I ], AR TIHE & B R BN 8 2>
C. WABHLRT BB, FERURESME SN (LI BELEHORIRHR AT REAR T HUE ()

D. BB RERWE, KR AL EE A o ST LR AT A DRk AT B Bl A2, DAAESF S/ NIE L

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 304
LK0260 A L S WL 2 B0 B A NFMAIWFMPI R £ AT & S

A NFMJy7E i 7 X, & M T5 18 98 25kHz/12. 5kHZ Kl A5 5 5. WRMASER AT, &M THIEE
58 180kHZ /2 4 1T #i 5 5

B. NFMACEH L iE & T 3, WRMACR RIS & 7 3

C. NFM A ASIEAE A 77 CRARR B , WEMATASGE(E A2 77 2 (e RBUE)

D. NFMZy Hii sy 0 7 20, WIFMOY XU ¥ % 7 74

by BH1RJC



Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 305
LK0261 Huet FHL A A KEDTMFIS I ThAE. 45 DTMFAE 2

A XUEZ gD, RIS E AR h ik U A, RERABMORAE L —, AT BB ML S 4 45 1l J 5 4+

B. W i, RIM67-250.3Hz(1 38/ & MR Ik B — 4, ARRI8FRE 2 —, H TR A R
R PRI RS 5 I B 5% P i . SeE HE

C. B &R, BIFEARITPTTHZERIN B 2 5k — AR R AT 1 it ) HdE

D. HZhimE, BIFERIHLBOA WEIME 5 I B 3h ¢ P& 5t

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 306
LK0262 Hebx il A KiECTCSSIL TRt . 45 CTCSST 12 :

A T IREE, B A67-250.3HzK) 381 & I AIA Pk HL— >, AUR38FIREZ —, WM TR A 3]
R R RS 5 I B 5% P i, SeE HE

B. XE Zhgihs, BIASNF MR Pk IS, ARAGHIREZ —, M TR AL i 4 ) 1 7 1

C. B &Rty BIFEARITPTTHZERIN B 25k — AR R AT 1 it HdE

D. FZhimE, BIERIHLBOA WEIME 5 I B 3h ¢ b5 5t

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 307
LKO783 ¢T3 75 W] LAAE FME 5 38 A5 I S AR e WSO LT 208 D7 1 355 1) 35 B R /N SR UERA HI TR D7 (5 5 1598, 1R
BR NI

o PRI S A RN R R T SIS 5 S, T LIS S AR RE 2 A BR MR P BT 5 8 R R/
o PINAESBRGE, [ B AR 4% 4 A B, 8 o P ORI e A T A AT

o BJa HIME T R EWEI R IUE 5 2 BOREEAG RN, 2R E 59 H K

o VAMBAE TbnE, M 0 R, AR S I R

AN
B. &
C. &
D. fig
Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

by BH1RJC



QUESTION 308
LKO788 FH i B AENFMI7 s YL IAWFMAE =, HRCR D9

A AT RIS, (H GG SRR, FiREmEN 2R B AL R R
B. Wr AEIE S, (HEUCEIE S I S S 2 A1

C. WLAEFW B 5, (HAFHm M iR, szms

D. Wl DUEHWr BIE 5, (H7E & BN

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 309
LKO789 FH i B AENFMJ7 s L IAWFMAE =, HAUR D9

A ATBLEF W 85 S, (H 5 LU

B. TIN5 5, (ESRHNIE SIREECR. SHEGSIN & & 4 R ARL R A
C. WrARE S, (HIRWCENE 5 AR 75 2 AR A5 R

D. ATLLIEWWr 255, (EA & 1R &I ZIMEOR, shZ m

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
L2 8 H " NFMAIWFME J 1"

WFM77 REINFMIE 5 A 24 1) i

QUESTION 310
LKO790 A B HL AT B BIE S I, = s ZUAOMR A o % T IR 73 (1 13 52«

A IR ER T SR A AL PN PR R A OB LI R AR 22 S BT B, R/ R MU )8 5 MR 75 M 32 T 0%
B. R ZHEMC R 1 5 0 A5 ) BE LR LA T 1, FR/N B R 57 e A5 H T RE L

C. HIRLFLWE) T 56 A R LIE AL 2O R, HR/ING RS 56 A i IR 1T 77 BE B

D. 1R AR 1 5 A K BRI AR A LTI R, RN R AT S5 M 7 v I AT 7 AR BRI B

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 311
LKO855 4k 4% 4k & 5 S L Wi SR 82 1) T A5 5 PR 3l RISEAF R T, ARYEHE o X HAf R
SRR, Bk E EATIERIFRA e TR, .

- FTREAR 4K G BT A PN HAR R HLA SR A5 S E T 4k & EATHRIE R 7 R T
CHERTP UG REILIZE T AONEE T

CATRER Ak S EIHLUAE T H ARG

CATRERE AR B R SHLR A T A AR

oo w>»

by BH1RJC



Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 312
LKO898 M. Hi & AL HEAT b A T A2 38 15 I sk FH b i LB SR R R SN T, 36 1R 5 R A SR S A ) 2 JEE A«

A BRI EATAE 5 2 PR R R AR IS ARXT ARG TE I Fe R T, TR ERE I N IBAS s AU
B. EATIIRMN, HRRIMCRMES, WEVEEBR; iR1E

C. BAT Il — e B 5 RO Bee AR, EIF M RN TEPTE

D. EATIIRARAKIE R B ARG s A FE1E

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 313
LKO971 BN EBA BRELI ST, Felle 3 1 A HVHF/UHF L 42 H 6 {5 5 50 FE 0] e 23 Bl 5 He Wi r B (R 3
MR EAR A, R 1 EE AT RE SR A -

A BRI 28 T S 5 A 22 S5 BR AR I A BB BLAN R, ELAH B N Bl 3G R (AR RO
B. Wk o B 2 8] (4 25 AR Bl 3 F AL T S AN 2 ST TSRS

C. AN B R R FRAH ZE R

D. B3t A i e -5 K 2 18] 1 7 A L R A N R AR )

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 314
LK1065 £ T i 3t AR B0 AN I ) 9 s R F) —ANE 7 (5, (B T 9B B AR AEAR R, HL 22 50 5 0 e ) B O3 K 2
JAIEAAL . KR D

A ZARAESE, B ERARRIE BUE S AL IE B A [F] i BAH T8
B. RS HL BN P AL B R B AN [R] A A% B AT S FE AN [F]
C. R

D. M50 50

Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 315
LK1130 WA AF AL A 50 12 1 1) H AT 4

by BH1RJC



A FERAESHRELT, RAZTHRL, EHA
B. il A ALK By Dl A

C. W LAHEAT B 3l a1 1

D. s L i H o R B Bk

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 316
LK1182 G % U5 4l &5 VR KR AR & & S S S TR AR ™ . W22, W RE M B A 2«

A, =T#H] RE

B. LA MR EA L
C. LB Frab i & AU
D. L& BRI AR A HER

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 317
IE_/5<1237 — EEVHF/UHF MV A o 28 HLU R T R IR L 2 380 65 1) B0 B S A i A~ S " (1 18 9%, HRoR
JE

A. 73 3R A5 T8 R BE 925k HZz B # 12.5kHz

B. i 77 3T AR 1R 22 LU M 5 SR 15

C. i 77 2E M WO M 4k I8, - 77 30 A T R0 JHE S
D. &l 7 B EE s ke, M s s &5 5 R4S Hin &

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 318
LKO0436 HIHE s A A — 19 T Hil iy i FEL s, ORAE IR IUAS A AR 4, HIHE A1 2002 . IEWR R iE 2 -

A THT R R B3O 1 54k
B. IHT b %5 08120k
C. IH-T it 1y fe 80 %5 91,354k
D. IHT iy ) 35050

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

by BH1RJC



Explanation/Reference:
RLB N AL ORIE, HS R EORIE. TR B8, WS AR,

QUESTION 319
LK0482 Wil & — o S, Nizfif:

A T R AR B R RS
B. 73R LR
C. 73 H HL AR B FL A4S
D. ik 7 #r X

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 320
LKO0483 RECHIMWr— /T it g B C 2R3 Mz

AT R B L IS4
B. 73 A LR H B
C. 73 H HL AR B FL A4S
D. HHfE T K A4

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 321
LKOBO1 it {5 B FH 5 #5 1) 25 JoUT Ok FL IR 2 3 S Je 2 L IS L IR R RE T4, LSk A2 22

A, T LIS )V R A

B. AR R A 5 s B

C. IR P B LB I UE B L B A AL
D. Joas % s AR IE BRKAE U T

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 322
LK1064 Z FH G — M) AR ATy 72«

A. UHF CRr@Esin
B. VHF (H &4
C. SHF (Himi)
D. EHF (&5

by BH1RJC



Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
FL A VHF) | 30- 300MHz

R e A3 UHF) | 300-3000MH2

I
FFA(SHF) | 3- SOGHz

|
I
e EIHF | 30- SOOGHz

|
1 i |
KRB TARAE Tl FEFEEST (ISM) RS EL 1 1) 2400MHz, J& 45 = i (UHF)

U\

]ﬂl

QUESTION 323
LK1122 T B ise 2 o] LU RACE B I A 4%, AT ARG 2% 3RS B A s b BB S 5 5 2

A HHL

B. {RIH g &
C. MAR 7~ 4%
D. MAFifhfE

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 324
LK1137 #2530 4808 & 38 % 8 A R i S 2 ?

A 21124 %

B. Z130{R4¥

C. Z1120k%F

D. 12401k %
Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 325
LK1151 "R ZUWIE—T5n] LAE Fi i HL 0™ B 3 8T DRy L i AN 240848 2

B. K%

C. FilltJ=
D. HL

Correct Answer: A
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Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 326

LK1153 — AN T HL it (R b ik L s 2 22 /0

A. 1.5k
B. 1.0fk
C. 1.2k
D. 2.24k

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 327
LK1154 T HIWE-—Fh it ANBEFE L ?

A T P LR
B. B4 Itk
C. HYRR it
D. 51 it

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 328
LK1162 LEDZ AT A K45 ?

A RO ZIRE

B. Wik &R

C. A2

D. RN
Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 329
LK1163 LCD/&H 4 455 ?

A RN AR
B. Kt ARE

by BH1RJC



C. A2k
D. RN E

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 330
LK1167 " 51— T80 £ 7] DA 52 A2 v 37 A8 AR AL ) LA ?

A A
B. A2k 4%
C. UK
D. i %%

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 331
LK1169 T B A1 22 A FH SR A 220 0K 1Y T HEL 2 480 ol B AR HEL S S8 3L HEL ) 0 -

A B
B. AR HL A%

C. iR

D. &

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 332
LK1170 "N %1 2844 7 B8 24 a8 7m0 1 P A 2

A.LED
B. FET

C. oI
D. XU i A

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 333

by BH1RJC



LK1192 A faf 48—~ i B IE At 42 28 L i 2

A JFIRE HLEE
B. fRIKE HLHg T
C. EXZZ= T
D. 5 L% [FI AR 4

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 334
LK1193 Hi ijit 238 ) 2L /E FEIE 22 LK 7

A BRI E R
B. Ik & HL i
C. EXZ =T
D. 5 L% [FI AR 4

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 335
LIK1194 B Fifr i3 48 45 FH A I 2 v BHL 2

A. R
B. ik 7 #r X
C. REIHTX
D. /s

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 336
LK1195 T HIWE—F 4T 8H Al REBIA T K ?

A E HL B P R

B. i R Z 2 P E T

C. fERHEER TE M EF /DK
D. B LE AR I 580 4 3 21 H A

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

by BH1RJC



Explanation/Reference:

QUESTION 337
LK1196 FAITLe % A F 73 F I & LR R sy 2 e 2

A, HLE AT LR
B. {55 {5 B AN &
C. FHHTAT ST
D. JEJ LEANGS ST 2

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 338
LK1206 " 1 Wk 75 325 AT LA SR A7 o 2 H e 5 R S T IR ?

A ToZk RN )
B. 2 #hEik
C. A1 E L
D. M8 E

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 339
LK1229 fifu] 7 o j 45 HLFRPIROL B 45— MR AR IR & vt sE v 2

A 4% HBE SR & IR, I H R
& b — LR
C 4% BB K A A — 2L
D. R & i A K AN TR AR N IR B, AR E R RI2204K T e 1

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 340
LK1231 4n SRATER & it 1 78 s AT TBCR AT 1 TR & (B 2

A AT RE A, HEERSH AT RAR, B E W AR
B. &R N

C. “ICAZ RN At L ) T P 2 Bl

D. wfigs ALl ss s e I, SR oL Y SE

by BH1RJC



Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 341
LK1235 VHFFIUHF{E = J& T T [0 — 248054 ?

A R AR G
B. F R HR T
C. Bl 7Rk Ha 4
D. flin354e 4

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 342
LK0996 iy 3 B I A& By L i fa i o AL 4e 2 B A 1 A i o0 7«

A HINES CEEERED) 51 N4, Bk
B. R&k. [R¥ids. HZ

C. WEEE . mEIERT . SRR 4%
D. . WERP . B2
Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 343
LKO997 By it (1 1 Fl 2 -

A FEELIN AR 51N & o R RO K 1

B. 45 A st S 8 38 10 7 P v s A sl T AR 9 LI

C. A1 R BH hr 42 A 4% 51N 7 o LIRS AN BOR N K
D. N5 NS i i b Wi 22, FEIWT Hmah
Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 344

LKO0998 %} o7 Hh € 1y 5 A 22 3R 1) IE A 52 -

A A AR AR, e e PE RN, e N B AR 22 TR B 51 2 R R R

by BH1RJC



B. W LURI A 5t < e A R AR 1) B ROK AR et i
C. U H M I T FE R R Gerh Ce ity DRk QR B 5 F2 AR S L 51 R ¢
D. RN & BHEHAR Z (8] 1 51 2P B it , SR EAR0.52 K 1) S LN

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 345
LK0999 #1578k 7 £1 I PR 41Vl KB 2 K

A DLIBE T B TH A (4552 5 4 14 LA PN % 8]

B. R £ B KT 5 B 30K PN AR AT 44

C. BETE B/ BBl A b3t o I A 22 1)

D. DB BT 30 o T B9 AR A 2 BR A DA A 225 1]

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 346
LK1000 %24 Hi Hs 2 8 AN B0 N B SR SR I i s . ArdE B AR EGB3805—83 (& Hik) , — s
PER SRV SRR ) 2 AR R -

A. 24V
B. 48V
C.72v
D. 6V

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 347
;;(1001 fitl S HR S (R SR AR 2RI, 5 i SR [ RS R LR B G OHZAZ Wi R AR AR B, 6f N B 22 4 S B 0 K B 22 )

A BULTERAME NI, (HERE 510

B. SH4 by H I m0 I SRR L B ) B

C. HHL IR NAR A fE R

D. fil Je ARSI . AH [F] o R R SR, 6k AR 6 35 0 22 1)
Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

by BH1RJC



QUESTION 348
LK1039 fuil st %, MLk B RS K, IR AL E -

A SLEDIWT I, s AR OK K 3R KK
B. SLEP DI AR, s AL SRR KA K K
C. SLRPUIMT IR, KK K

D. it B k2 k7

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 349
LK1040 42007 FEL G A% P T PO PP T 20 L BE A I, A

A BRI SIS, BRFERAE, 5 AP AMBHL TR AT 5 s B & A 1 e w0 i
B. XU 4%, HFEAE, - A FEE BN BOKE Fig it RiF

C. REW RIS RAFfH, XUHR G SIS T2 7 RN R ARA KA

D. R#E iRk irre S s, RSG5 L . TR A RN SRS KR

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 350
LK1043 P17 3 42 ik Fbt s A7 28C(EAH [RIELB AN [R) P HL e s, X AR i 22 4 B R R /NI R 0 2

A B, THSSHHE . HFS ST A . UHF S ARSI f
B. UHFAC i . HFS S i . ARSI L B
C. THAZi i HFERHAS I i . UHFSIAS L . B
D. HFSAAC i i . UHFS ARSI . B L. TAASim
Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 351
LK1225 HL i A (1) DR RS 228 2 A+ 44 F 1 ?

A, TR D)W r

B. B ik FL R SU A i
C. PRI, By b fg
D. PAE =T AL

Correct Answer: A

by BH1RJC



Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 352
LK1226 Jytt 187 22 362 15 DRI 22 i3 7 228 — 20 2 15 1) DR B 22 2 AN mT LR 2

A TR LA BE 3 ELKR

B. HIRAIELR = B F K

C. 202 15 R DR 22 f it SE K, i A B2 2 s B
D. oAt =T 4= H 1E A

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 353
LKA227 [y 1k fi v 565 B 1) 435 e A 4 -

A LAt = T4 IE A

B. KA M sg i i i Bl e i 2 D b2k

C. A2l L ORI T i A

D. Fr A i FH S e A Fi A 8 45 F) LR S0 058 P A AR DR 7 Hh 2l ) — 3 =k

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 354
LIK1228 75y [] o, 25 15 2k 2 2k 7 e I 2 2 AT A 2

A KT A TR S R AR R R e m A b, SRS IR A G R AR B S A B R

B. fER:— M A8 ML EL b 2230150, DA 1E SR At 5 400 47 20 75

C. K — e a8 5| B2k, JF B e 180 2 i & i 4L

D. LR — AN AL W I IR — AT, DAEAE AR A R T 2k L R Ik m] DA 6 2 2% 55 B
Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 355
LK1230 AL A 124K BR A & H it d W A AT A E G R ?

A IFGERA R, ARIERE NSRS RE
B. A L, A AE i R U

by BH1RJC



C. E&RMUASE, #HMmisRKR)E
D. K[ AN FH AT RE 2 51 5 A

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 356
LK1233 ¢ & HUii ks IR LU, R B Ie A 4 2 e XU ?

A, Fe T e RS A R AR T e AR

B. Hufh 37 T REAE AR I &% P ORI N HL I S BRI AR R
C. #TTT HL R A58 AT RE 51 OIS 22 e i

D. i B RESRIA L R 4

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 357
LK1234 Ffil— & H220R A At AT e, HERE R I 2 i it «

A S HLIRN K 2 i £ BB 2 e PR 5 22
B. fEACHME N AR IFBR 222 — A S I R
C. FEAZHME N 11 Ak H R 22 2 — AN LUK
D. fEAZ AL RN PR FF IR 2228 — N LA

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 358
LKO574 it 4k & 1. BN IRE, bR ATHER S HIAF1AIF2, 220715 i 4k & A MU L 1
Yo BT 4k & A R BUT 213 it -

A FERAEHLE RER R R O O F R RIS R a8, EWUE LS R TR H 45 b L BR 9 F2 0417 BH I o
B. fERAEHLS RE A A B IR N F AR AF B IR A, EUUE L5 R IR 8 45 b Lo SR 9 F2 ) 417 8 P A%
C. FERAGHLG R 8] e Bk Lo A Y F2 0 BB B %, AEWUE BL S R R TA] Ef 32 v oA O P2 105 FELDE Y 23
D. RSN S RE A A Bk LR N F R B IR A, EUUE L5 R ER IR 83 45 h Lo SR 9 F A #27 BE I 2%

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

R B NRETHL, — AR —BIEREM G, Re 5 — B QA A AT . k& i KR R 2
NS SH U AR B . SR, 4k & RRROIR Oy EATHR, RSO TATHR . BAT

by BH1RJC



PRERA AT IR ZAE, Mz . P2 KD S AR

& |
e A5 FEF2 (14 i Bl ot S0 A1 i BH
| 14 gsiE v FiiERD
Kk
A
| SAF ] F i Si%F2
v

C:::::::: MWBMU“_-:::::::>

RAGHUR I F210(5 5 BIR L, WENAREEIF1ENES . FTC RS B RN T BRSNS
FUMZERTIEIRE, Bz P24 .

B IR BN IS, e (ARSI S SR Y T SWOIRAG S0 RIS LA L AT, — M S
FE60dB LA _F I RV A 5 2 TR o 3 ) S 2 1) 5 18 EEEHBHJJ:E%THL@J%%%%J&Bﬁﬁiiﬁwﬁiﬂﬁﬂwﬂﬁ’]
B N SR TR SO AR IR AR Iﬂﬁﬂli%ﬁﬂﬁ%q&ﬁ & XN T R SR A B g B s . C httpi/

www.shyumai.com/news/html/?411.html )
FERAFHLE REIA] HR I DA F AR BRLUESE S, AEUSUE BIL S TR i) B 5 v B2 D F2 10 75 BEL D DR 4

QUESTION 359
LK0575 Zj7 1MV A HF AR SHL I A HIUR S5 T PR M I FAT AL, NAZAE R AR ALRT 6 2k 2 () 2 [ A Ik -

A. B AR T AMHZ B 984 58
B. 1415 24 3k HZ ) i i 2
C. AL A% 24 g 3k Hz 4 L g e 2%
D. r L% 240 Ky 3k HZ ) 3 3 5

Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

N 1 P A Y [ /2 300HZ £ 3400HZ
PR AR POZA = T 3400HZ 115 5 i g 1

%ﬁﬁifm?1MHzE’Jfﬁﬁ PR A, SIS T IMHZEE S, By IEHF A LR AR HOR S T PR 2 b He
3

B IE A (JEiE: Low-pass filter) A VHRHME Tl M, (Hik5y (i) U m TEULE 115 5 1
QUESTION 360

by BH1RJC



LK1002 & [ Mk A% it 5 B A8~ (1 9% T R AR i A iR FL A B SO -

A EZbRHE CRBLRR S DT B E )

B. (kAR GEHINEG

C. [HFraF R B ARG 37 2 A 2 (PR IR 22 v 7 AN 7 2 B £ 5 0D
D. LEHFCC (S5 i fihdz N b3 2 ke vHE U BRI W VA )

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 361
LK1003 #Z {3 [F K bl CRuA MBI E) » T Bl T B R AR S 1A

A Bt DhFRAK TASWII RS 8 sUC 4 B e, LLRSE R T D% 4E0.1-3MHZzA K T-300W., #£3MHz-
300GHz AN K1~ 100 L 4 5 44

B. kR &

C. KEHZ30MHzLL NI A LR L &

D. K5 IOMHzLL LRI FT ARG

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 362
LK1004 % {03 1 K bl CREERRM B E) » NEDIFR K TH# SR (SMHZLA 28GR S DI#10050) 1)
— OV LR R I 2,

A T FTEIBIX A ORI R T Al . 090, RS2

B. [ AL X PR B R BB 1 SN A R R 37 B

C. 1A T AE 3 [X ¥ T 2 v B AL R 52 A A 15 P T 0 S M i o
D. Mk HL B AT SZ IR ORGP BT 4 o B

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 363
LK1005 %I SR H 5 hn e CRREZERAT i e ) , St ¥ Kr (3MHzEL E A8 R0E S5 D% 10050 ) HLE
BRIV T AE K137 it A B ) BB A5 1) P T 8 S 7T AT 00 )t -

A HIa%E

B. JirfE M X MR ORI ER T
C. e X T2k H i B LAY
D. JirfE s DOl AR o2k i P4

Correct Answer: A

by BH1RJC



Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

Xof AL A KT B R SR AR, LA 8 a0 20K o S A T A 1) A 3 T DAL ) I 3R 53 P P B A0 /KT i8R 47
TN, -0 o 00 45 R 1] BT A2 b IX R A5 OR3P B 11 4

A, BT, o, PSRRI, BONAE DS S AR N SR A I AR

B BUA MRS RLE AR e A2 2805 4 A R A MR 7

QUESTION 364
LK1006 % I8 FR E [H 5 bn v i im it B dr g ) o 22 N 00 3008 2o 30 e 7K T 10 P O S A A 2R 855 P i i i /K T
IEAE A PR AELIN A 20

A AR i FEARAR S /KT, RIS [ AR B R 7 38 T 14 S
B. 7B BIR G R EE I G0 BB Yeie B 9%
C. LN o2 i 8 B LA A 7

- LB 2 I ML R

O

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 365
%%ﬁﬂﬁ?ﬁﬁﬁ%ﬁ@(%%%%%ﬁﬂ%»,ﬁﬁﬁ%%%%%%%%%%%%ﬁ%%%%%%%%&ﬁ
b AT -

A, FEFRER AR £62000K DL P f5e K58 S 7 17 b e il
B. 78 A SR AL 5300 i 112 AT 0

C. EER4R M 1A R L2000k A N ik BT AL E I &

D. 7E B4R S AR R 28 1002K LA DY S /N B 5 ) B gk s 0

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 366
LK1008 H[H [F o brite CHBEAR B3 HE ) v RRE IR LR S 15 37 BRAEL PR 2 AR SRS S AR BR AR, HLIE AT B 5 vk

A

A, —R24/NI AT =650 81 A 4 5 T EE IR IS 2 (SARD /N T4 28 4 L BRAE
B. (RIS ZI 4> S T3 B e 2 (SAR) EBRL/IN T4 24 Jr 44 B FRAE

C. AT AR 220 F0 W Py 48 5 37 988 8 N2 /S 5 A3 T 5 1 [ BRAEL

D. AT ArT I 22 F) e i 0 S 3 9T L /N T B A S I BRAEL

Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:
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QUESTION 367
LK1009 $[H [F 5 brit CHRBAR MBI E ) MUE BRI 2 AR 3 Y IRAE P, 6 oA B rL AR S 3 58— R 24/
I A6 70 A I 25 B SR o ™ A% (0 A v B O

A. 30MHz- 3GHz

B. 3MHz- 30MHz

C. 300kHz-30MHz
D. 1200MHz-30GHz

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:
LRI (VHRF) A4S = 45 (UHF)

QUESTION 368
LK1128 $23h 4= 38 5 H EL AL L Y 7B 7 214 12 7 WOR L. 2

A A HLI Y SRR BOR S AL B
B. MERAERLE L

C. MMULERMARFIMERN SR
D ERAMEFHEGHEENE

Correct Answer: A
Section: (none)
Explanation

Explanation/Reference:

QUESTION 369
LK1236 Jytt2 sl S5 By 37 B e S bt v 1) 8 A BIR (L BB 25 R R A2 Ak g AN ) 2

AL AR e LA 5 A 1) PR R M AT R B R

B. BURMIA I T2 AN 2 7 a8 N AR

C. 7E E 4R sy S AL A B AN 1 AL

D. BARARZR ) T 2 AR R 2 (1) TE 48 R A A B R e
Correct Answer: A

Section: (none)

Explanation

Explanation/Reference:

by BH1RJC



